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ДОРОГО 
ЗАКУПОВУЄ

ВРХ ТА КОНЕЙ
Вимушений 

доріз
Тел. 066-036-33-56, 
 096-352-68-08 Сергій

М’ЯСОКОМБІНАТ с. Мала Павлівка

КУПЛЮ 
ДОРОГО

0668309648, 
0985629180

Термінові виклики за 
вимушеним дорізом. 

Живою вагою.
Самовивіз в будь-який час

БИКІВ, КОРІВ,
СВИНЕЙ, КОНЕЙ
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СВИНЕЙ, КОНЕЙ

Швидкий розрахунок
в оренді та без

Тел. 0964675297 

КУПИМО ЗЕМЕЛЬНІ ПАЇ 

У Полтавській ОВА повідомили, що за результата-
ми опитування обрали перші п’ять об’єктів, які ввій-
дуть до національного маршруту «Місця пам’яті».

24 березня на засіданні робочої групи з питань 
створення єдиного маршруту місцями пам’яті, що 
діє при Міністерстві розвитку громад і територій 
України, Департаментом культури і туризму Пол-
тавської ОВА представлено перші п’ять об’єктів, 
які ввійдуть до національного маршруту «Місця 
пам’яті».

Їх вибрано з опитувальників, які були надіслані 
усім територіальним громадам області та відібра-
ні відповідно до наданих методичних рекоменда-
цій. За результатами вони були погоджені членами 
робочої групи.

Це об’єкти, що пов’язані та обʼєднують ключові ло-
кації героїзму та подій російсько-українській війні.

1. Експозиція «Російсько-українська війна» Кра-
єзнавчого музею міста Горішні Плавні, пам’ятний 
знак воїнам-землякам.

2. Пам’ятний знак воїнам-землякам, які загину-
ли під час російсько-української війни (м. Лубни).

3. Сквер пам’яті по загиблим від ракетного удару 
по ТЦ «Амстор» у м. Кременчук 27 червня 2022 року 
під час російської агресії прости України.

4. Алея загиблих захисників у межах проєкту 
«Полтава пам’ятає Героїв».

5. «Гадяцьке Сафарі» на території Великобудищан-
ської громади.

У майбутньому об’єкти маршруту «Місця памʼяті» 
будуть розширюватися. У кожної громади є можли-
вість ініціювати включення власних об’єктів.

Зазначений проект реалізовується у межах вико-
нання 10-го пункту «Політика героїв» Плану вну-
трішньої стійкості Президента України.

Спільну роботу над створенням маршруту місця-
ми пам’яті ведуть Міністерство розвитку громад та 
територій України, Міністерство культури та стра-
тегічних комунікацій України, Міністерство у спра-
вах ветеранів України та Міністерство охорони здо-
ров’я України.

Нагадаємо, публічна історія про «гадяцьке сафа-
рі» з’явилася в перші дні повномасштабної війни, 
коли стало відомо про те, що відбувається у лісах 
на Гадяччині.

Танкова кантемирівська дивізія рф увійшла на те-
риторію Великобудищанської громади. Їхні колони 
розбили. Окупантів, які втекли і переховувалися в 
лісах, почали шукати військові спільно з місцеви-
ми мисливцями. Полювання отримало назву «Га-
дяцьке сафарі»

Дуже швидко ця історія набула широкого розголо-
су і перетворилася на один із символів опору укра-
їнців окупантам.

«ГАДЯЦЬКЕ САФАРІ» ВВІЙДЕ 
ДО НАЦІОНАЛЬНОГО 
МАРШРУТУ «МІСЦЯ ПАМ’ЯТІ» 
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Якщо все складеться, матимемо зернових і 
зернобобових на 7,6% більше, ніж торік.
Із приходом календарної, в Україні настала 
й метеорологічна весна – традиційно 
відповідальна пора для аграріїв. Поки що 
аграрії, профільні чиновники та експерти 
налаштовані відносно оптимістично – цього 
року прогнозується збільшення валового 
виробництва продукції рослинництва на 
3,4% порівняно із 2024, передовсім через 
очікування кращих врожаїв зернових та 
зернобобових. Стан озимих посівів і ситуація 
з матеріально-технічним забезпеченням 
агровиробників перед виходом у поле навесні 
прогноз наразі підтверджують. Головне, аби 
не було додаткових воєнних ризиків та, звісно 
ж, щоб погода не підвела.

Що відомо про стан озимих 
Площі під озиминою в Україні зараз трохи менші, 

ніж свого часу засіяли під урожай 2024 року. Осінь 
не надто балувала аграріїв дощами, тож багато хто 
сіяти не ризикнув, сподіваючись на кращі умови для 
посівної навесні. Але загалом ситуація не критична.

Приміром, озимий клин пшениці, за даними Дер-
жстату, – майже 4,4 мільйона гектарів проти понад 
4,7 мільйона гектарів роком раніше, ріпак посіяли 
на 1,1 мільйона гектарів, тоді як восени 2023-го – 
1,25 мільйона. Зате озимого ячменю маємо трохи 
більше – 611 тисяч гектарів проти 573 тисяч гектарів 
минулого сезону. Озимого жита традиційно небага-
то – як і торік, приблизно 70 тисяч гектарів.

 «Восени 2024 року було мало вологи в ґрунті, що 
суттєво ускладнило проведення осінньої посівної 
та призвело до скорочення посівних площ, в першу 
чергу, під ріпаком. Однак таке скорочення не впли-
ває на продовольчу безпеку країни», – пояснює ке-
рівниця аналітичного відділу Українського клубу 
аграрного бізнесу Світлана Литвин. 

Окрім проблем із дощами восени та малосніжної 
зими, агрометеорологічні умови, за оцінками фа-
хівців, дотепер були сприятливими для розвитку 
озимих. На 77% обстежених полів рослини увійшли 
в зиму в ідеальному та хорошому стані, на 20% – в 
задовільному. Лише на 3% площ  рослини не всти-
гли як треба розвинутися. За попередніми оцінка-
ми, зимові місяці не мали надто вплинути на стан 
посівів – сильних морозів не було, крижана кірка на 
полях не утворювалася.

«Наразі всі озимі культури перебувають у стані 
спокою, і можна стверджувати, що перезимівля була 
відносно вдалою. Але спостерігається недостатня 
кількість вологи в орному шарі ґрунту і було б непо-
гано, якби ще пройшли дощі», – каже Литвин.

В якому стані посіви на Полтавщині
Щороку на Полтавщині майже не змінюється 

структура посівів озимини. Минулої осені було за-
сіяно нею 250 тисяч гектарів. Основна культура – 
озима пшениця (240 тисяч гектарів). Крім неї, озимі 
ячмінь, жито і ріпак. Нині стан озимини задовіль-
ний. Про це розповів директор обласного департа-
менту агропромислового розвитку Сергій Фролов.

«Є таке поняття, як взяття монолітів — вирубуєть-
ся в мерзлому ґрунті певний відрізок посіяної ози-
мини, він пророщується і можна зрозуміти, в яко-
му стані. Моноліти беруть в січні, лютому і тоді ми 
вже розуміємо, що нам очікувати, коли настане те-
пло і відновиться вегетація озимини. Оцінюється 
стан вегетації – наскільки вона оживає і починає 
наступний ріст. Також ступінь пошкодження рос-
лин, наскільки вони пошкоджені морозами. Щіль-
ність посівів і можна зрозуміти, чи це будуть зрі-
джені посіви, чи з нормальною кількістю рослин на 
певну площу», — розповів Сергій Фролов.

За словами Сергія Фролова, високі температури 
взимку могли негативно вплинути на озимину, бо 
зимівля в теплих умовах може призвести до виник-
нення хвороб. І тоді після вегетації треба проводи-
ти не тільки підживлення, але і обробіток посівів 
від хвороб.

«Із тієї інформації, що ми маємо, то озимина пе-
ребуває в доброму і задовільному стані. Поки що 
критичної інформації, що ми не матимемо урожаю 

озимих культур, на сьогодні немає. Питання щодо 
пересіву поки що не стоїть. Дуже мало снігу було і 
певний ризик був, десь протягом трьох днів у нас 
температура опускалася нижче 20 градусів. Але є 
таке розуміння, як сума накопичених низьких тем-
ператур, коли озимина може загинути. Цього не 
відбулося».

Під час весняної посівної на Полтавщині плану-
ють засіяти 1,4 мільйона гектарів площ.

Скільки розраховують посіяти яровини
Справді, найбільші сподівання аграріїв зараз  – на 

весняний дощ, адже життєдайної вологи потребу-
ють не лише посіви, що поступово пробуджуються 
від зимової сплячки, а й насіння, яке ляже в ґрунт. 
Врожайність від цього ой як залежить.

Як, звісно ж, і від засіяних площ. Щодо завдань на 
весняну посівну, то загалом очікується збільшення 
посівів пшениці – приблизно на 400 тисяч гектарів 
порівняно з попереднім сезоном. І за сприятливих 
погодних умов можемо розраховувати на загальний 
врожай цієї культури у понад 22 мільйони тонн (що 
відповідає минулорічним показникам), а за супер-
сприятливих – і на 24-25 мільйонів тонн, тобто на 
2-3 мільйони тонн більше. Тож, зважаючи на очіку-
ваний рівень загальносвітового виробництва цієї 
культури й попередні цінові прогнози, аграрії мо-
жуть непогано заробити.

Після нетривалого спаду, пов’язаного із виплива-
ми війни, повертається інтерес до кукурудзи. Очі-
куване збільшення посівних площ – на 14%. А ось 
посіви інших зернових і зернобобових дещо скоро-
тяться. Трохи менше посіють технічних культур – 
передовсім, соняшника і сої.

Світлана Литвин, оцінюючи ймовірні зміни у 
структурі посівів, окреслює дві  основні тенденції:

1. Скорочення посівних площ під соєю. У 2024 році 
Україна мала рекордні посіви цієї культури. Але не-
гативна цінова тенденція не принесла очікуваного 
фінансового результату, що і призведе до скорочен-
ня посівних площ.

2. Зростання/відновлення посівних площ під куку-
рудзою. З початком війни в умовах обмеженої екс-
портної пропускної здатності було особливо важко 
експортувати кукурудзу, яка має високу врожай-
ність. Однак зараз морським шляхом продукція екс-
портується без перешкод, що дає надію аграріям 
безперешкодно експортувати вирощену продукцію 
і наступного маркетингового року. 

Посівна на Полтавщині 
Аграрії області сіють ранні ярі зернові культури, а 

також овес і горох. Уже засіяно 2,4 тис. га. Найбіль-
ше ячменю – 1,8 тис. га.  Загалом до весняного по-
сіву агропідприємства та фермерського господар-
ства регіону запланували 557,3 тис. га ярих зернових 
і зернобобових. 

На який врожай очікуємо?
Загалом, за висновками науковців і аграріїв, про-

гнозоване на 2025 рік виробництво рослинниць-
кої продукції дозволить повністю забезпечити вну-
трішні продовольчі потреби України та зберегти 
експортний потенціал.

За словами директора Національного науково-
го центру «Інститут аграрної економіки» академіка 
НААН Юрія Лупенка, цього року очікується збіль-
шення виробництва зернових і зернобобових куль-
тур до 60 мільйонів тонн, що на 7,6% перевищить 
торішні показники. А обсяги виробництва основних 
олійних культур, окрім соняшника, прогнозують 
найвищими за останні десять років.

«За прогнозами науковців Інституту, 2025-го очі-
кується зростання виробництва ярих зернових на 
18,9 %, включаючи кукурудзу – на 23,5 %, просо – 
на 21,2 %, сорго – на 20%, а також гречку – на 3,7 %. 
Обсяги виробництва олійних культур збільшаться 
по соняшнику (+2%) та сої (+2,3%). Водночас змен-
шаться по ріпаку на 13,1 % унаслідок змін кон’юнк-
тури ринку».

Чи не завадять планам фінансові та 
матеріальні проблеми?
Світлана Литвин нагадує, що в 2024/25 маркетин-

говому році вперше в умовах війни українські агра-
рії почали отримувати мінімальний прибуток за 
вирощені зернові та олійні культури. Сталося це 
завдяки налагодженню експорту морським шляхом, 
зменшенню перехідних залишків та зростанню ціни 
на внутрішньому ринку. Тобто тепер ціна на україн-
ському ринку відповідає світовим тенденціям. Саме 
завдяки цьому аграріям в переважній більшості вда-
лося підготуватися до весняної посівної, закупити 
всі необхідні ресурси та вже проводити підживлен-
ня озимих культур.

Тих же, хто має обмежений ресурс для посівної 
– передовсім, дрібних фермерів і аграріїв, котрі 
працюють у наближених до лінії фронту районах, 
– обіцяють підтримати держава та її міжнародні 
партнери.

У Державному бюджеті на 2025 рік для підтрим-
ки аграріїв передбачили 6 мільярдів гривень. Одна 
з ефективних форм допомоги  – фінансування 4 
межах урядової програми «Доступні кредити 5-7-
9%». Торік майже 9 тисяч агровиробників на пільго-
вих умовах отримали загалом 47 мільярдів гривень. 
Майже 1000 господарств одержали позики вже цьо-
го року – загалом на 4,5 мільярдів гривень.

Міністр аграрної політики та продовольства Укра-
їни Віталій Коваль нагадав, що аграрії також мають 
можливість придбати сільськогосподарську техні-
ку, 25% вартості (без ПДВ) якої компенсує держава. 
В оновленому переліку – майже 12 тисяч одиниць 
техніки від понад 130 вітчизняних виробників. До 
того ж, до оновленого нещодавно списку додали по-
над 100 нових найменувань вітчизняної техніки. 

Готові підтримати українських фермерів і у Про-
довольчій та сільськогосподарській організації ООН 
(ФАО).

«Щоб відповісти на виклики, у 2025 році ФАО пла-
нує підтримати 406 900 людей. Ми допоможемо 
фермерським родинам отримати необхідне насін-
ня, відновити системи зрошення та зерносховища, 
забезпечити худобу кормами та покрити нагальні 
продовольчі потреби. Для реалізації цієї підтрим-
ки нам необхідно $53 мільйонів», – повідомили в 
організації.

Поміж проєктів, які вже втілюються, – програма 
надання агровиробникам 615 модульних зерносхо-
вищ ємністю 1000 тонн кожне. Сховища передадуть 
аграріям шести областей.

«Через повномасштабне вторгнення Україна втра-
тила значну частину інфраструктури для зберіган-
ня зерна. Внаслідок цього фермери змушені шукати 
альтернативні способи зберігання, що часто призво-
дить до значних післязбиральних втрат. Після про-
ходження відбору кожен фермер отримає одне мо-
дульне зерносховище для власного господарства. Це 
допоможе безпечно зберігати більше 600 000 тонн 
зерна, зменшити післязбиральні втрати і стабілізу-
вати агровиробництво», – пояснили у ФАО.

Звісно ж, ключовою проблемою для агросектору, 
як і для всієї української економіки та країни зага-
лом, залишається продовження російської агресії. 
Поміж її негативних наслідків для АПК – те, що при-
близно 4,5 мільйонів гектарів орних земель наразі 
залишаються під окупацією. А це – 17% усієї нашої 
ріллі. До того ж, іще 1,6 мільйона гектарів непри-
датні для використання через наближеність до ра-
йонів бойових дій та забруднення вибухонебезпеч-
ними предметами.

Інша – не настільки глобальна, та все ж украй важ-
лива проблема, – негативні сигнали від наших най-
ближчих європейських сусідів, які продовжують 
противитися українському агроекспорту до ЄС. Зо-
крема, є ризики, що Європейський Союз може від-
мовитися в червні від дії автономних торговельних 
заходів. Тоді обсяги експорту нашої аграрної про-
дукції до Євросоюзу, ймовірно, скоротяться із ни-
нішніх 6 мільйонів тонн до 1 мільйона тонн. Що  не-
абияк вдарить по кишенях аграріїв. Хоча це, може, й 
суттєво не позначиться на цьогорічному врожаї, але 
однозначно матиме негативний вплив на виробни-
чі показники українського сільськогосподарського 
сектору в наступні роки.

Підготувала О. Кириченко за матеріалами Мінагрополітики, 
Полтавської ОВА, «Кurkul», УНІАН

ПОСІВНА-2025: ВОЄННІ 
ВИКЛИКИ І ВПЛИВИ ПОГОДИ
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ОДНИМ РЯДКОМПОТРЕБИ 
ВОЛОНТЕРІВ Україна переходить на літній час у ніч проти 

30 березня - о 03:00 стрілки годинників пере-
ведуть на годину вперед. Закон про скасування 
сезонного переведення часу так і не набув чин-
ності. Його не підписав Президент Зеленський.

*****
Жителям області, які опинилися в складних 

життєвих обставинах, перерахують 1,5 млн грн. 
Виплати у березні отримають 496 людей. 

******
5,6 млн грн надійшло з початку року до місце-

вих бюджетів Полтавщини від ліцензій на ал-
коголь і тютюн.

******
Майже 3000 людей звернулися за рік робо-

ти рекрутингових центрів української армії на 
Полтавщині. 15 відсотків кандидатів, які вирі-
шили долучитися до війська – жінки. Найпо-
пулярніші посади – оператори БПЛА, обслуго-
вування військової техніки, стрілки, а також 
діловоди, бухгалтери, логісти.

****** 
В рамках проєкту «Програма підтримки про-

довольчої безпеки «Згуртовані громади» Пе-
трівсько-Роменська громада отримала під-
тримку у вигляді 250 наборів насіння для 
розвитку місцевого сільського господарства.  

******
Команда Гадяцького ліцею №1 імені Олени 

Пчілки (Богдана Тищенко та Мирослав Афа-
насьєв, учні 9-Б класу) гідно представила на-
вчальний заклад на конкурсі з фінансової гра-
мотності та стратегічного мислення – фіналі 
European Money Quiz 2025 - та здобула 2 місце.

******
Заслужений журналіст України, наш земляк 

Анатолій Бас, у Гадяцькій публічній бібліоте-
ці ім. Лесі Українки, презентував книгу «Світ-
лини мого життя», вона присвячена 75-річчю з 
дня народження і 55-річчю професійної діяль-
ності автора. 

******
Краснолуцький волонтерський рух провів 

благодійний ярмарок у Лютеньці. Зібрали 18000 
грн, які передадуть бойовому медику Анні При-
ходько на авто для евакуації. Під час благодій-
ного ярмарку в Гадячі зібрали 10 000 гривень. 
Кошти розділили на ремонт авто захисників 
60 ОМБР та на антени до дронів  для підрозділу 
земляка Володимира Будника.

******
Сергіївська громада продовжує допомагати 

ЗСУ. Ще один FPV-дрон, зібраний мешканцем 
громади надісланий в/ч А2892 батареї БПЛА 39-
го зенітно-ракетного полку.

****** 
Спортсмени із Великобудищанської громади 

стали переможцями обласного чемпіонату з кі-
окушинкай карате - Денис Сиротюк і Христи-
на Сенченко завершили свої фінальні бої но-
каутами. 2 місце: Владислав Луценко, Дмитро 
Сиротюк, Софія Лесік та Вероніка Сенченко, 
3-є — Артур Ковтун, Максим Приходько, Олег 
Шевченко.

******
Гадяцька міська лікарня запрошує небай-

дужих 3 квітня (четвер) здати донорську 
кров. Телефони для запису: 050-218-25-25, 
096-218-25-25.

******
Під час творчого звіту учнів Гадяцької школи 

мистецтв зібрали 15 тисяч гривень, які переда-
дуть волонтерській групі «Гадяцький борщ» на 
придбання овочів для приготування обідів для 
військових.

****** 
Володарем Кубку щорічного міжрегіонально-

го турніру із волейболу «Гадяч – гетьманська 
столиця» стала команда «Гадяч-2», II місце – ко-
манда «Гадяч-1», а III місце – команда м. Мирго-
род. Зібрані кошти передано на підтримку 93-ої 
окремої механізованої бригади «Холодний Яр».

***** 
Зеленський підписав закон про підвищен-

ня акцизу на тютюн: ціна пачки цигарок може 
зрости на 40 гривень.

******
Тільки за вихідні на Полтавщині ліквідували 

94 пожежі сухої рослинності. Вогнеборці закли-
кають не спалювати суху рослинність і не про-
вокувати масштабні пожежі.

Під час обміну військовополонених, який відбув-
ся 19 березня, із полону звільнили сімох воїнів із 
Полтавщини.

Старший солдат, Дмитро Матющенко (Решети-
лівська громада), який служить на посаді стрільця 
у лавах Національної гвардії України, потрапив до 
полону 9 березня 2022-го під час боїв за Волнова-
ху в Донецькій області.

Рядовий солдат 24-ї окремої механізованої бри-
гади імені короля Данила Аркадій Барладян (с. Бі-
ологічне під Полтавою) потрапив до рук окупантів 
22 червня 2022-го в районі села Лоскутівка Луган-
ської області.

Головний сержант Ігор Шарлай з-під Полтави 
(село Івашки) потрапив до російського полону 10 
травня 2024-го під час виконання бойового завдан-
ня в районі села Красне, Харківської області.

Солдат 116-ї бригади територіальної оборони 
Максим Ляпін (Полтавська громада) 21 вересня 
2024-го зник безвісти під час виконання бойового 
завдання на Курщині.

Солдат Руслан Фальківський 2 березня 2025-го 
зник безвісти під час виконання бойового завдан-
ня в районі села Журавка, на Сумщині.

Окрім цього, в Решетилівську громаду повер-
нувся звільнений із полону захисник штаб-сер-
жант, командир взводу 55-ї артилерійської брига-
ди Олександр Тимко (воїна взяли у полон в Херсоні 
у 2022 році), його родина вимушено переїхала на 
Полтавщину з Херсонської області. 

Також на рідну землю повернувся 46-річний вій-
ськовослужбовець з Гадяцької громади - Анато-
лій Вайнагій, стрілець 151-ї окремої механізова-
ної бригади.  

На сторінці Гадяцької громади у соцмережі пи-
шуть, що з перших днів повномасштабного втор-
гнення не залишаються осторонь проблем зниклих 
безвісти земляків. Міська рада звертається за до-
помогою у пошуку воїнів: 

«Численні звернення принесли позитивний ре-
зультат. Радіємо разом з ним, його родиною і ба-
жаємо, аби наш земляк якомога швидше пройшов 
реабілітацію та відновлення після перебування в 
російському пеклі».

Солдат Анатолій Вайнагій вважався зниклим 
безвісти з 15 вересня 2024 року. Наразі він перебу-
ває на реабілітації. Воїн потрапив до полону з по-
раненням, яке видно на відеозаписі, який публіку-
вали російські джерела під час перебування воїна 
у полоні.

  «БМ»

Олена Горбань: 
Збір на матеріали для виготовлення захисних сіток. 

Він триватиме, поки не скінчиться ця клята війна! По-
треба в захисті наших хлопців постійна і дуже вели-
ка! Долучайтесь! 

5169 3600 2207 4854.

Євгенія Швед: 
Прошу підтримати збір коштів для «Майстерні дро-

нів», якою керує Марк Шульга. 
Кошти, які надійдуть на рахунок, підуть на заку-

півлю комплектуючих для нових FPV-дронів, які ста-
нуть надійними помічниками для наших воїнів на 
передовій.

Карта для донатів: 5168752106410072.

Олена Лакодименко:
Ми знову і знову звертаємося до вас за підтримкою. 

Використали останній парафін і спакували останні 
відправки, але потреба в окопних свічках для наших 
захисників наразі лишається актуальною - не дивля-
чись на те, що ми з вами вже виготовили для наших 
незламних більше 4000 шт свічок, хлопці продовжу-
ють звертатися за допомогою. 

Кошти можна перерахувати на рахунок:
4731219652073424 Лакодименко О.В. 
Щиро всім вдячні за небайдужість і допомогу!

Надія Василенко: 
Друзі, наша команда волонтерів «Гадяцький Борщ» 

вкотре звертається до вас з проханням допомогти нам 
фінансово. Без ваших донатів нам дуже скрутно, але 
не благати про допомогу ми не можемо, бо від цього 
залежить неперервність нашої важливої справи. 

Давайте разом допомагати наших захисникам і тим 
самим наближати нашу Перемогу.

Тел.: 099 065 4718 Ірина, 099 022 0993 Надія
Картки для допомоги:
4731 2191 2520 2279 отримувач 
Каплій Ірина Іванівна.
4731 2196 5062 8187 отримувач 
Василенко Надія Геннадіївна.

Юлія Ластовина: 
Наш Захисник - Діма Трикменіді - віддав життя у од-

ному з найважчих напрямків нашої Батьківщини. По-
братими, що змогли приїхати до нього попрощатися, 
дуже потребують нашої допомоги. Відкриваю збір на 
ремонт автомобілів 32 ОСБ, 41 ОМБр мінометного під-
розділу, де служив Діма. Дуже просимо вашої допомо-
ги і підтримки (звіти гарантуємо)

Карта mono 4441111059474076. 

Дарина Близнюк: 
Друзі, потрібна допомога! 
Військовослужбовці з Хартії відкрили збір. Щоб наші 

хлопці працювали як треба, потрібен дрон на який 
будуть вішати ретранслятор, щоб дальність наших 
FPV-шників була якомога більшою. Необхідно 150 000 
грн. Буду вдячна кожному, хто підтримає цей збір.

Номер картки банки 4441 1111 2177 8371.

Ірина Каплій:
Терміновий збір на антидронові плащі для 32 ок-

ремої механізованої бригади, яка виконує бойові 
завдання на «гарячому» напрямку. Допоможемо ра-
зом зберегти життя нашим захисникам.

Картка для донатів: 5169360024359410 
(отримувач Ірина Каплій).

Максим Струк:
Ми з хлопцями виконували завдання на Курсько-

му напрямку та продовжуємо працювати на Сумщи-
ні. Було доволі нелегко, і у зв’язку з останніми подіями 
там, ми втратили у вогні майже всіх наших «бойових 
коней» та деяке майно.  

Нам конче необхідне авто та гума для бездоріжжя 
для нашого підрозділу. 

Сума збору - 250 000 грн.
Банка: 4441111122387297.

Анна Приходько: 
Дорогі друзі, колеги, побратими та посестри - я стар-

ший бойовий медик прошу вас долучитися до збору на 
авто для мого підрозділу 5О ВМБр для виконання бо-
йових завдань та евакуації поранених.  

Номер банки: 5168752131877519

Під час виконання 
бойового завдання, 
залишаючись 
вірним військовій 
присязі,  
18 березня 2025 
року загинув 
гадячанин, 1989 
року народження, 
старший солдат

ОЛЕКСІЙ 
ВОЛОДИМИРОВИЧ  
ВАСИЛЕНКО

Усією Гадяцькою громадою висловлюємо щирі 
співчуття рідним та близьким

військовослужбовця, низько схиляємо голови пе-
ред його світлою пам’яттю. Кожен загиблий Воїн – 
болючий шрам на душі кожного з нас, їх імена на-
завжди будуть взірцем мужності, патріотизму та 
незламності.

Вічна шана, честь і слава Захиснику! 
Про це повідомили на сторінці Гадяцької міської ради

СУМНА ЗВІСТКА 

ПІВ РОКУ В 
РОСІЙСЬКОМУ ПЕКЛІ
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У вересні 2023 року, у селі Вельбівка, сталася смер-
тельна ДТП: переселенка з Маріуполя за кермом 
Opel Astra порушила правила дорожнього руху, в 
наслідок чого легковик врізався у автомобіль ВАЗ, 
який рухався по зустрічній смузі. У результаті ава-
рії одна пасажирка ВАЗа загинула, а друга отримала 
тяжкі тілесні ушкодження.

18 лютого 2025 року Зіньківський районний суд 
Полтавської області виніс вирок обвинуваченій за 
вчинення смертельної ДТП (ч.2 ст.286 КК України). 
Обвинувачена провину визнала, вибачилася перед 
потерпілими, частково відшкодувала моральну та 
матеріальну шкоду, тож суд призначив їй умовне 
покарання. 

Так, обвинувачена — уродженка Маріуполя Доне-
цької області, має вищу освіту, заміжня, має на утри-
манні маленьку доньку, раніше не судима.

22 вересня 2023 року вона за кермом Opel Astra 
стала винуватицею смертельної аварії, у якій заги-
нула 74-річна пасажирка ВАЗа, а ще одна 49-річна 
пасажирка отримала тяжкі травми.

В судовому засіданні обвинувачена повністю ви-
знала провину, каялася та попрохала пробачен-
ня у потерпілих. Жінка розповіла, що має водій-
ський стаж один рік — купила автомобіль у 2023 
році і цей рік їздила на ньому. Також вона розпо-
віла, що її чоловік служить в ЗСУ. Сама обвинува-
чена з квітня 2024 року влаштувалася на роботу та 
під час влаштування на роботу у неї було виявлено 
онкозахворювання.

Обвинувачена пояснила, що у березні 2022 року, 
коли почалося вторгнення російських військ її чо-
ловік пішов відразу в ЗСУ, а її та маленьку дитину 
примусово вивезли до росії, а звідти вона «чудом» 
через Грузію повернулась до України. На даний час 
у жінки немає житла, на утриманні маленька доч-
ка, але є офіційна робота і чоловік продовжує слу-
жити у ЗСУ. Вона прохала суд призначити покаран-
ня не пов’язане з позбавленням волі, також прохала 
врахувати що вже сплатила 38 000 гривень матері-
альної шкоди потерпілому та 150 000 грн моральної 
шкоди потерпілій.

Потерпілі: водій ВАЗа та його дружина, яка внаслі-
док аварії отримала ІІ групу інвалідності також про-
сили суд не позбавляти обвинувачену волі. 

Потерпіла пояснила, що в той день вони рухалися 
на автомобілі в село до батьків, за кермом був чоло-
вік, а позаду сиділа мама. Момент самого удару вона 
не бачила, а відчула. 

Потерпілий пояснив, що 22.09.2023 року був за 
кермом автомобіля, з боку на пасажирському си-
дінні сиділа його дружина. Коли виїхав з-за поворо-
ту, швидкість руху була 40 км і побачив, що спереду 
з-за повороту по своїй смузі рухається автомобіль, 
який різко вискакує на його смугу і відбулося зітк-
нення. Дорога була вільна, автомобіль взяв різко влі-
во, подумав що водій даного автомобіля хоче з`їхати 
на ґрунтову дорогу вліво, швидкість була не велика, 
він гальмував, але не екстрено, їхав по своїй смузі.

Обоє потерпілих підтвердили обставини аварії, 
а також те, що обвинувачена частково відшкоду-
вала моральну та матеріальну шкоду та просила 
пробачення.

Тому суд врахував усе вище зазначене і призна-
чив жінці 4 роки ув’язнення, але від відбування по-
карання її звільнив з іспитовим строком — 1 рік. Во-
дійських прав жінку не позбавляли. Також вона має 
відшкодувати моральну шкоду потерпілій, завдану 
смертю матері — 600 000 грн та моральну шкоду в 
результаті ушкодження здоров’я та знищення май-
на — 400 000 грн.

Крім того, обвинувачена має відшкодувати судові 
та експертні витрати — майже 3000 грн та 15 000 за 
адвокатську допомогу потерпілій.
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Подія сталася 19 березня, на території Лютен-
ської громади на Гадяччині. Із власного джерела 
редакції стало відомо, що чоловік 1957 року народ-
ження, загинув від отриманих травм.

Це підтвердив речник національної поліції Пол-
тавщини Юрій Сулаєв:

«Чоловік на території власного домоволодіння 
загинув унаслідок спрацювання вибухового при-
строю. Деталі зʼясовує слідство».

«БМ»

Слідчим підрозділом відділення 4 (м. Зіньків) Пол-
тавського районного управління поліції розпочато 
кримінальне провадження за фактом побиття чо-
тирма дітьми 10-річного хлопчика. 

Під час першочергових слідчих дій попередньо 
встановлено, що подія сталась близько двох тижнів 
тому у місті Зінькові, на території недобудованої 
споруди. Четверо дітей (10,11,12 та 14 років) тримали 
та заподіювали тілесні ушкодження своєму 10-річ-
ному знайомому. Наразі діти разом із батьками на-
дали пояснення поліції. Причини та обставини по-
дії з›ясовуються. 

За даним фактом слідчим підрозділом поліції, під 
процесуальним керівництвом Зіньківського відділу 
Диканської окружної прокуратури, розпочато кримі-
нальне провадження за частиною 2 статті 127 (Кату-
вання, вчинене за попередньою змовою групою осіб) 
Кримінального кодексу України. Слідчі дії тривають.

Пресслужба поліції

Від відділення поліції № 1 Миргородського РВП 
ГУНП до суду надійшли матеріали про притягнен-
ня особи до адміністративної відповідальності за 
ст. 173 КУпАП.  

Згідно протоколу про адміністративне правопо-
рушення, вона 19.02.2025 , висловлювалася нецен-
зурною лайкою в бік співробітників РТЦК, била 
ногами по дверях приміщення, чим порушила гро-
мадський порядок і спокій громадян, за що перед-
бачена відповідальність за ст. 173 КУпАП.

Дослідивши матеріали справи, судом встанов-
лено, що своїми діями обвинувачена вчинила 
правопорушення передбачене ст. 173 КУпАП, що 
підтверджене протоколом про адміністративні 
правопорушення та поясненням свідків.

Суд, враховуючи характер вчиненого правопору-
шення, особу порушника, ступінь її вини, майно-
вий стан, обставини, що пом`якшують і обтяжують 
відповідальність, постановив 

визнати її винною у вчиненні адміністративно-
го правопорушення та накласти на неї  адміністра-
тивне стягнення у виді штрафу на користь держави 
в розмірі трьох неоподаткованих мінімумів дохо-
дів громадян, що дорівнює 51 гривня.

Окрім цього, із обвинуваченої стягнули на ко-
ристь держави судовий збір у розмірі 605 грн. 60 
коп.
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ПОЖЕЖІ
21 березня, о 14:38, на території Великобу-

дищанської громади, в с. Тепле на вул. Зарічна, 
сталася пожежа на відкритій території. Знищено: 
суху рослинність на площі 2 га, шиферну покрівлю 
господарчої споруди на площі 50 кв. м. Пошкодже-
но: покрівлю на площі 5 кв. м. Врятовано: господар-
чу споруду.

До гасіння залучалося одне відділення 6 ДПРЧ та 
працівники МПК с. Мартинівка Великобудищансько-
го загону МПО.

21 березня, о 15:00, на території Петрівсько-Ро-
менської громади, в с. Березова Лука, сталася по-
жежа на відкритій території. Знищено: суху рослин-
ність на площі 2 га. 

До гасіння залучалися працівники Петрівсько-Ро-
менської МПО.

23 березня, о 13:10, на території Великобуди-
щанської громади, в с. Веприк, на вул. Горбанів-
ська, сталась пожежа господарчої будівлі. Знищено 
господарчу будівлю, сіно 1 т. 

До гасіння залучались 6 ДПРЧ та МПК с. Мартинів-
ка Великобудищанського загону МПО.

23.03.2025 року рятувальники Рашівської місцевої 
пожежної охорони ліквідували 3 пожежі на відкри-
тій території. Дві - на луках Рашівського старостату 
Лютенської сільської ради та одну - на смітнику. За-
кликаємо не палити суху рослинність та сміття!

ДСНС

Суддя Гадяцького районного суду, 11 березня 2025 
року, розглядав справи про адміністративні право-
порушення, які надійшли від ВП №1 Миргородсько-
го РВП Головного управління Національної поліції 
в Полтавській області про притягнення до адміні-
стративної відповідальності громадянина України, 
з освітою середньою, неодруженого, непрацюючого, 

за ст. 173 та ст. 178 ч.3 КУпАП.
Було встановлено кілька епізодів вчинення право-

порушень. Зокрема: 
8 січня 2025 року, об 11 год 15 хв, обвинувачений, 

перебуваючи в громадському місці, а саме на тери-
торії КНП «Гадяцька МЦЛ», перебував з ознаками 
алкогольного сп`яніння та був одягнений в бруд-
ний одяг, чим ображав людську гідність та громад-
ську мораль.

Цього ж дня, об 11 год 20 хв, перебуваючи на тери-
торії КНП «Гадяцька МЦЛ», перебуваючи з ознаками 
алкогольного сп`яніння, висловлювався нецензур-
ною лайкою в бік лікаря-хірурга, а також справляв 
природні потреби поблизу лікаря, чим ображав люд-
ську гідність та громадську мораль.

Також цього дня, об 00 год 00 хв, перебуваючи з 
ознаками алкогольного сп`яніння в м. Гадяч по вул. 
Лохвицька, 1, він стукав у двері терапевтичного від-
ділення та висловлювався нецензурною лайкою в бік 
працівників закладу, чим порушив спокій громадян 
та громадський порядок.

Постановою суду від 10.02.2025 справи об`єднано 
в одне провадження.

Обвинувачений підтвердив факт вчинення право-
порушень, вину визнав.

Окрім повного визнання вини, його вина у вчи-
ненні адміністративних правопорушень, передба-
чених ст. 173 та ст. 178 ч.3 КУпАП підтверджується 
сукупністю інших досліджених в судовому засіданні 
доказів, які не викликають сумнівів у своїй достовір-
ності і допустимості, зокрема даними, які містяться 
у протоколах про адміністративні правопорушення, 
довідками про неодноразове притягнення до адміні-
стративної відповідальності 1 протягом року, пись-
мовими поясненнями очевидців даних подій, рапор-
тами начальника чергової частини ВП №1 (м. Гадяч) 
Миргородського РВП ГУНП в Полтавській області та 
іншими матеріалами справи в їх сукупності.

Керуючись ст. 36, 401, ч.1 ст. 173, ч. 3 ст. 178, ст. 
221, 283, 284 Кодексу України про адміністратив-
не правопорушення, суддя визнав винним обвину-
ваченого у вчиненні адміністративних правопору-
шень, передбачених ст. 173 та ч.3 ст. 178 КУпАП та 
накласти на нього адміністративне стягнення у ви-
гляді штрафу:

- за ч.1 ст. 173 КУпАП в розмірі 7 неоподатковува-
них мінімумів доходів громадян, що становить 119 ( 
сто дев`ятнадцять) гривень.

- за ч.3 ст. 178 КУпАП в розмірі 20 неоподатковува-
них мінімумів доходів громадян, що становить 340 
(триста сорок) гривень.

На підставі ч.2 ст. 36 КУпАП накласти остаточно на 
обвинуваченого адміністративне стягнення у виді 
штрафу за ч.3 ст. 178 КУпАП в розмірі 20 неоподат-
ковуваних мінімумів доходів громадян, що стано-
вить 340 гривень.

Окрім цього, обвинувачений повинен сплатити 
на користь держави судовий збір в сумі 605,60 грн.

У разі несплати штрафу у вищезазначений строк 
постанова про накладення штрафу надсилається для 
примусового виконання до відділу державної вико-
навчої служби.

У порядку примусового виконання постанови про 
стягнення штрафу за вчинення адміністративно-
го правопорушення стягується подвійний розмір 
штрафу 680 грн, а також витрати на облік вчинено-
го правопорушення.
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На засідання 60 чергової сесії Гадяцької 
міської ради восьмого скликання, яке 
відбулося 18 березня, прибуло 16 депутатів із 
26 обраних. 

Загалом на розгляд сесії було винесено 39 питань. 
На початку засідання міський голова проінформу-
вав про прийняті рішення виконавчим комітетом 
міської ради в міжсесійний період (усього 87 рі-
шень). Серед них: про виплату одноразової матері-
альної допомоги при народженні дитини (5 заяв), 
про надання разової допомоги військовослуж-
бовцям, які проходять службу за контрактом та їх 
сім’ям, мобілізованим та їх сім’ям (15 заяв), про на-
дання матеріальної допомоги членам сімей заги-
блих військовослужбовців (7 заяв), про надання ма-
теріальної допомоги на лікування після поранення 
під час участі у бойових діях (5 заяв), про надання 
матеріальної допомоги на лікування військовос-
лужбовцю (2 заяви), надання матеріальної допомо-
ги на лікування мешканцям громади (39 рішень),  
про влаштування малолітніх дітей в сім’ю патро-
натного вихователя, про взяття на квартирний об-
лік (3 рішення).

Далі депутати заслухали звіти про роботу ко-
мунальних підприємств «Контур» та «Видавни-
цтво «Гадяч» за 2024 рік. Коротко: 

Ніна Осіпова, КП «Контур»: 
За 2024 рік підготовлено замовникам будівництва 

14 ескізних намірів для будівельних паспортів забу-
дови земельних ділянок; виготовлено 5 схем роз-
міщення тимчасових споруд для підприємницької 
діяльності; виготовлено проектно-кошторисні доку-
ментації на 11 об’єктів; проведено технічну інвента-
ризацію об’єктів нерухомого майна та виготовлено 
150 технічних паспортів; надано послуг по веденню 
технічного нагляду за 4 об’єктами будівництва; ви-
готовлено 2 звіти про технічне обстеження об’єктів; 
проведено технічну інвентаризацію дитячого май-
данчика з виготовленням паспорта об’єкта. 

Наталія Рубан, КП «Видавництво «Гадяч»:
У 2024  році видано 10 книг місцевих авторів 

та авторів із сусідніх районів; бланкової продук-
ції 3600 фарбовідбитків; книг, брошур, листівок 
62000 фарбовідбитків; газет 53800 примірників; 
етикеток та ярликів із паперу чи картону 2900 фар-
бовідбитків; журналів і реєстраційних книг 5500 
фарбовідбитків.  

Також депутати внесли зміни до Програми про 
компенсаційні виплати на пільговий проїзд за-
лізничним транспортом окремим категоріям 
громадян на 2025-2029 роки. 

Загалом, щомісяця за проїзд компенсується 8000 
гривень. Пільговим проїздом залізничним тран-
спортом користуються зокрема люди пенсійного 
віку та військовослужбовці. 

 
Програми «Безпечна громада» 
Нарешті вирішилось проблемне питання із каме-

рами відеоспостереження, які розташовані на тери-
торії громади. Нагадаємо, після остаточного ство-
рення громад, Гадяцька міська рада відмовилася від 
співфінансування обслуговування єдиної системи 
відеоспостереження, яка на той час діяла на тери-
торії колишнього Гадяцького району і залишилася 
на балансі КП «Сервіс», який перейшов у власність 
Петрівсько-Роменської громади. Міський голова на 
одній із сесій у 2020 році пояснював своє рішення 
тим, що ціна за вказані послуги – надто завищена. 
Відповідно, із грудня 2020 року усі 139 відео камер, 
які знаходились на території колишнього Гадяцько-
го району, були повністю відімкнені. 

Тоді ж мер заявив, що Гадяцька громада придбає 
та встановить власні камери, кращої якості. Зго-
дом,  стало відомо про відновлення роботи систе-
ми безпеки - відбулась робоча зустріч представни-
ків усіх територіальних громад, тільки чомусь без 
участі Гадяцької громади. Щось робити у цьому на-
прямку почали у 2024 році, коли згідно прийнятої 
на одному із сесійних засідань програми «Безпечна 
громада» на 2024-2026 роки, у бюджеті громади за-
планували кошти в сумі 600 тисяч гривень на захо-
ди у сфері зв’язку, телекомунікації та інформатики. 
Простими словами, за ці гроші планували придбати 
і впровадити на території громади сучасні техніч-
ні засоби систем відеоспостереження «Безпечний 
регіон». Але спочатку кошти просто не використо-

вували, а потім взагалі перевели на виконання ін-
ших програм.

Як стало відомо під час засідання, Петрівсько-Ро-
менська сільська рада, на найближчій сесії, пере-
дасть усі камери, які встановлені на території Га-
дяцької громади, на баланс Головного управління 
національної поліції у Полтавській області. Після 
цього, тільки правоохоронці матимуть доступ до 
цих камер, а також повністю займатимуться їхнім 
обслуговуванням.

 
Програма розвитку  
дорожнього господарства 

Отже, ремонтувати планують наступні вулиці на те-
риторії Гадяцької громади:   
2 000 000  грн - вулиця Свято-Преображенська в мі-
сті Гадяч; 
800 000  грн - вулиця Героїв Майдану в місті Гадяч;  
800 000 грн - вулиця Лохвицька в місті Гадяч;  
600 000 грн - вулиця Конституції України в місті 
Гадяч;  
600 000 грн - вулиця Західна в місті Гадяч; 
400 000 грн - вулиця Білохи в місті Гадяч;   
300 000 грн - вулиці Козацька в місті Гадяч;  
300 000 грн - вулиця Гончара в місті Гадяч;  
300 000 грн - вулиця Коцюбинського в місті Гадяч;  
190 000 грн - вулиця Виговського в місті Гадяч;  
100 000 грн - вулиця Панаса Мирного в місті Гадяч;  
190 000 грн - провулок Володимира Капустіна в мі-
сті Гадяч;  
195 000 грн - вулиця Богдана Хмельницького в мі-
сті Гадяч;  
197 000 грн - вулиці Бороховича в місті Гадяч;  
197 000 грн - вулиці Романа Ляша в місті Гадяч;  
198 000 грн - вулиці Дружби в місті Гадяч;  
150 000 грн - вулиця Набережна Псла в місті Гадяч;  
195 000 грн – вулиця Набережна Груні в місті Гадяч;  
180 000 грн - провулок Шкільний в місті Гадяч;  
195 000 грн - вулиця Староковальська в місті Гадяч;  
195 000 грн – вулиця В’ячеслава Чорновола в мі-
сті Гадяч;  
150  000 грн  - вулиця Центральна в селі 
Біленченківка;  
55 000 грн - вулиця Весняна в селі Біленченківка;  
195  000 грн  - вулиця Молодіжна в селі 
Біленченківка;  
50 000 грн - вулиця Окладська в селі Біленченківка;  
100 000 грн - вулиця Захисників України в селі 
Осняги;  
95 000 грн - вулиця Ярова в селі Степаненки;  
50 000 грн - вулиця Дружби в селі Писарівщина;  
120 000 грн - вулиця Гетьманська в селі Сари;  
135 000 грн - вулиця Набережна Псла в селі Сари;  
110 000 грн - провулок Садовий в селі Сари;  
180 000 грн - вулиця Заярська в селі Харківці;  
10 000 грн - вулиця Шкільна в селі Харківці;  
195 000 грн - вулиця Клубна в селі Малі Будища;  
110 000 грн - вулиця1 Садова в селі Малі Будища;  
110 000 грн - вулиця 2 Садова в селі Малі Будища;  
10 000 грн - вулиця  Полтавська в селі Малі Будища;  
10 000 грн - вулиця Світанкова в селі Малі Будища;  
10 000 грн - провулок Шкільний  в селі Малі Будища;  
100 000 грн - вулиця Лесі Українки в місті Гадяч;  
195 000 грн - вулиця Подільська в місті Гадяч; 
100 000 грн - площа Соборна  в місті Гадяч;  
100 000 грн - вулиця Вокзальна в місті Гадяч;  
195 000 грн - вулиця Михайлівська в місті Гадяч;  
300 000 грн - вулиця Миргородська в місті Гадяч;  
195 000 грн - вулиця Юрія Немирича в місті Гадяч;  

800 000 грн - вулиця Полтавська в місті Гадяч;  
150 000 грн - вулиця Русанівська в місті Гадяч;  
165 000 грн - провулок Український в місті Гадяч.  
12 547 000 грн - загальний обсяг фінансових ресур-
сів, необхідних для реалізації Програми у 2025 році.

Зміни до бюджету громади:
114,1% - виконання доходної частини за два міс-
ці 2025 року.
4 млн 909 тис. 911 грн – сума, на яку збільшується 
доходна частина бюджету.
11 млн 267 тис. 949 грн - сума, на яку збільшуєть-
ся видаткова частина бюджету, в тому числі за раху-

нок вільного залишку коштів 6 
млн 357 тис. 038 грн.

Охорона здоров’я:
2 млн 396 тис. 348 грн - 

збільшуються витрати на КНП 
«Гадяцька МЦЛ», з них:

2 млн 160 тис. 070 грн - оп-
лата за енергоносії, 

236 тис. 278 грн - надання 
пільгових медикаментів, які 
не підпадають під програму 
реімбурсації «Доступні ліки».

1 млн 805 тис.  622 грн - 
збільшуються витрати на Га-
дяцький «Центр ПМСД», з них:

195 тис. 402 грн – оплата за 
енергоносії, 

1 млн 589  тис. 590 грн - 
придбання туберкуліну, меди-
каментів та медичних засобів 

для пільгових категорій громадян.

ЖКГ 
2 млн 412 тис. 740 грн - КП «Гадяч-житло» на іншу 
діяльність пов’язану із експлуатацією ЖКГ (на від-
шкодування енергоносіїв по гуртожитку для ВПО).

Благоустрій
1 млн 114 тис. грн. - збільшуються витрати на МКП 
«Комунсервіс» на зарплату із нарахуваннями і на 
проведення поточного ремонту тротуарів у м. Гадяч.
1 млн 255 тис. 688 грн - на відшкодування різни-
ці в тарифах КПТГ «Гадячтеплоенерго» (оплата за 
спожитий газ);

Утримання та розвиток автотранспорту 
122 тис. грн - МКП «Комунсервіс» на зарплату воді-
їв міських автобусів.
2 млн 300 тис. грн - на утримання та ремонт авто-
мобільних доріг. 
338 890 грн - на заходи запобігання надзвичайних 
ситуацій (субвенції тергромад), кошти будуть на-
правлені лікарні на капремонт укриттів.
100 тис. грн - на заходи та роботи із мобілізацій-
ної підготовки. 

Освіта 
30 тис. 300 грн - на харчування учнів у Сарській 
школі субвенція із держбюджету).
820 тис. грн – соцзахист, із них:
20 тис. грн - на забезпечення соціальними послуга-
ми «Соціальне таксі» (кошти субвенції Лютенської 
громади);
800 тис. грн -  на капремонт приміщення терцен-
тру соціальної допомоги. 
116 тис. 500 грн – культура, із них: 
20 тис. грн - на музичну школу; 
12 тис. грн - утримання музею; 
77 тис. 500 грн - забезпечення діяльності будин-
ків культури. 
26 тис. 149 грн - фінансовому управлінню на про-
ведення поточного ремонту приміщення.
Субвенції силам безпеки і оборони: 
199 тис. 400 грн - 6 Державному пожежно-ряту-
вальній частині м.Гадяч; 
600 тис. грн - військовим частинам на придбання 
засобів РЕБ та розвідувальних БПЛА. Наприкінці за-
сідання розглянули низку земельних питань.

Оксана Кириченко

У Гадяцькій лікарні не працює апарат 
КТ. Найближчим часом очікують 
приїзд інженера, який визначить 
причину. Наразі пацієнтів направляють 
на обстеження у Полтаву.

ЯКІ ДОРОГИ РЕМОНТУВАТИМУТЬ У ГРОМАДІ?
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Термінові виклики. Цілодобово.
Тел. 0991320345, 0507448292, 

0686654510, 0662004350

МИРГОРОДСЬКИЙ МИРГОРОДСЬКИЙ 
М’ЯСОКОМБІНАТ М’ЯСОКОМБІНАТ 

ДОРОГО

Термінові виклики. Цілодобово.
Тел. 0991320345, 0507448292, 

ДОРОГОДОРОГО
Корів, биківКорів, биків

телят, коней, свинейтелят, коней, свиней
Перевезення худоби для власних потреб

закуповує у населення

Оголошення, реклама

КУРЧАТА БРОЙЛЕРА
Курчата 

м’ясо-яєчних порід
тел. 0957577459,
0661740951, 0960232420 Сергій, Світлана
м. Гадяч вул. Зелена,12 (Радянська)

ПРОДАМ 

з а к у п о в у є  у  н а с е л е н н я 
М ’ Я С О К О М Б І Н А Т

Перевезення худоби 
для власних потреб

Термінові виклики. Цілодобово
Тел. 0506470658, 0671773949

КОРІВ, БИКІВ, 
ТЕЛЯТ, КОНЕЙ, 

СВИНОМАТОК, СВИНЕЙ

КУПЛЮ ТЕЛИЦЬ, КОРІВ, 
БИКІВ, КОНЕЙ, БАРАНІВ

Самовивіз. Цілодобово

Тел. 066-636-06-16, 096-674-95-86
Руслан

ВИМУШЕНИЙ ЗАБІЙ
Дорого

 Тел. 066-036-33-56, 096-352-68-08 Сергій Тел. 066-036-33-56, 096-352-68-08 Сергій

КУПЛЮ ДОРОГОКУПЛЮ ДОРОГО
ВРХ ТА КОНЕЙВРХ ТА КОНЕЙ

Вимушений дорізВимушений доріз

0991447457
0987518586Те

л.ЦІЛОДОБОВО

Висока ціна. Вигідні умови.
Термінові виклики 
за вимушеним дорізом

КУПЛЮ КОРІВ, БИКІВ, 
ТЕЛИЦЬ, КОНЕЙ
Висока ціна. Вигідні умови.

КУПЛЮ КОРІВ, БИКІВ, 

н а  п о с т і й н і й  о с н о в і
КОРІВ, БИКІВ, ТЕЛИЦЬ, КОНЕЙ
Тільні телиці та дійні корови 

на утримання
ПЕРЕВЕЗЕННЯ ХУДОБИ

КУПУЮ ВРХ 

Тел. 099-44-72-010, 096-82-06-550

Закуповуємо 
корів, биків, 

телиць, коней, 
кіз, баранів

ДОРОГО

Тел. 0501814950, 0981001813

Доріз 
Цілодобово

Утримання 
Дорого

Тел. 0951891116

ВРХ

0971077639

ПРОДАМ КУРЕЙ-НЕСУЧОК

курчата добові та підрощені 
м'ясо-яєчної породи, 

каченята, муларди, гусенята

0971077639

ПРОДАМ КУРЕЙ-НЕСУЧОК

курчата добові та підрощені 

каченята, муларди, гусенята

віком 4-12 місяців 
та ПІДРОЩЕНИЙ 
МОЛОДНЯК ПТИЦІ

Тел.

Вимушений забій. 
Проблемна худоба. 
Самовивіз. 
Цілодобово

Тел. 066-820-60-07, 
097-843-28-38, 

095-443-28-14 Роман

КУПЛЮ ВРХ 

Проблемна худоба. 

на вигідних 
умовах ДОРОГОумовах ДОРОГО
КОРІВ 
БИКІВ 
ТЕЛИЦЬ 
КОНЕЙ 
БАРАНІВ 
КІЗ

Важимо
Тел. 068-117-99-86

095-466-35-41

ЗАКУПОВУЄМО
Д О Р О Г О
БИКІВ КОРІВ ТЕЛИЦЬ
Доріз
Цілодобово

ТЕЛЕФОН 
редакції:

050 8011885 
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Відбулася ще одна поїздка на фронт до наших за-
хисників. Дякуючи вам, люди добрі, за ваше розу-
міння, чуйність доброту та повагу до наших захис-
ників, вони отримали  все те, що замовляли, багато 
смачного і необхідного.

Дуже допомогли: М. Павленко, А. Котляр,  Люда 
Тимошенко, Л. Дулич, К. Бабяк, І. Снісаренко, Н. По-
горіла, Г. Шайко, Леся Сірик,  В. Хомяк, Саша Дулич, 
Сергій Дулич, В. Лозова, Л. Горьова, К. Чалникова, 
Таня Дулич,  Галя Тяла, Іван та Алла Пилипенки, 
Тамара Ланчинська, Люда Горбун, Люда Володар-
ська, Іра Павлова, Люда Коломієць. Галя Міняйло, 

Валерій Боцула, Анатолій Потапов (хлопці, ви хоч 
і далеко від нас, але завжди з нами і нашими захис-
никами). Люди - ви просто неймовірні.

Донати передали: Катя Чалникова (200 грн), Таня 
Дулич (200 грн), Галя Тяла (1000 грн), 

Віта Карпенко (500 грн), Іван Рудченко (500 грн), 
Галя Міняйло (200 грн), Люда Тимошенко (200 грн). 

На ці кошти закупили: плівка (1000 грн), ліки (800 
грн), газ (1380 грн). 

Захисники усім дякують і передають вам фрон-
товий привіт! Бажаю усім здоров’я та мирно-
го неба над головою! Слава ЗСУ і нашим дорогим 
ЗАХИСНИКАМ!

Г. Шайко у соцмережі

Із 13 по 15 березня 
відбувся відкритий 
чемпіонат 
Полтавської 
області з військово-
спортивних 
багатоборств у 
дисципліні «Бойове 
двоборство». 
Змагання були 
приурочені до 
Дня Національної 
гвардії України та 
вшанування пам’яті 
Дениса Синюка 
– кіборга, воїна-
десантника 95-ї бригади ДШВ, який віддав 
життя під час боїв за Донецький аеропорт.

Саме під час змагань, Олександр Скляр отримав За-
служеного майстра спорту України та подяку за ваго-
мий внесок у розвиток спорту.

Олександр Скляр – уродженець міста Гадяч, ви-
пускник 2014 року Гадяцької спеціалізованої шко-
ли № 4, а тепер – начальник фізичної підготовки та 
спорту військової частини 3052 Національної гвар-
дії України.

Вітаємо з присвоєнням звання «Заслужений Май-
стер спорту України» з військово-спортивних бага-
тоборств Олександра Скляра, начальника фізичної 
підготовки ВЧ 3052 Національної Гвардії України, 
інструктора ВСЦ «Воїн» відокремленого підрозділу 
Всеукраїнської федерації військово-спортивних ба-
гатоборств у Полтавській області.

У 2018 році Олександр Скляр вступив до Всеукраїн-
ської федерації військово-спортивних багатоборств і 
вже тоді отримав звання Кандидата в Майстри спор-
ту. У 2019 році він виконав норматив Майстра спор-
ту України з військово-спортивного багатоборства, 
а у 2021 році на чемпіонаті світу здобув звання Май-
стра спорту міжнародного класу.

За останні роки він здобув безліч перемог, включа-
ючи дві золоті та одну бронзову медалі на чемпіонаті 
світу у 2022 році, а також золото та срібло на чемпіо-
наті Європи у 2023 році. Проте, його головною метою 
було отримати звання Заслуженого Майстра спор-
ту України з військово-спортивного багатоборства.

Вітаємо земляка!
«БМ»

Руслан Сімінько, військовослужбовець ЗСУ напи-
сав у соціальній мережі:

«Отримав малюнки від діток початкових класів, 
Гадяцького ліцею №2! Саме там навчається моя 
племінниця Кіра Сімінько.

Дякую діткам за душевний донат, це завжди 
приємно! 

Навіть діти, які ще такі малі, але вже розуміють, 
що відбувається в нашій країні, вони хочуть ми-
ру,спокою і щоб всі родини були повноцінними.

Діти - наше майбутнє. Дякуємо за підтримку. 
Вірте в Збройні Сили України!»

Артур Жуль – офіцер з бойовим досвідом. У 2015 
році його мобілізували до війська. Артур Жуль почи-
нав з солдатського звання у навчальному центрі. Зго-
дом отримав сержантське звання, а у 2018 пройшов 
курси підвищення кваліфікації в Одесі.

У зоні ООС служив у технічній службі, працював у 
штабі й виїздив на евакуацію техніки. Офіцер розпо-
вів, що під час одного виїзду у районі Волновахи во-
рожа ДРГ підбила їхній танк. Коли ж Жуль з побра-
тимами виїхали за ним, військовослужбовець ледь 
врятувався від кулі:

«Стою, дивлюся в бік фронту, і тут мені куля пря-
мо в каску прилітає. Впав назад, сховався за бро-
ню танка – зрозумів, що працює снайпер. Добре, що 
машина вже зачеплена була, то ми так потихеньку 
і поїхали. Десь за кілометр я вже пересів у машину. 
Стрьомно, коли у тебе шапка злітає».

У 2021 році полтавець перевівся до кобеляцького 
ТЦК, а згодом став офіцером полтавського обласно-
го терцентру. Після 24 лютого 2022 року його завдан-
ням було забезпечення терцентрів області зброєю та 
боєприпасами:

«У нас на область «по миру» було десять автоматів. 
Звісно ж, цим дуже не навоюєш. Ще двісті автоматів 
були на складі в межах міста саме для обласного ТЦК 
на випадок війни. Відразу ж їх забрали і перерозпо-
ділили – на місто і на район, тоді якраз починали ви-
ставляти блокпости. А основна наша зброя зберіга-
лася аж у Миколаївській області».

Автомобілів у ТЦК та СП ще не було. Роти охоро-
ни ще також лише починали формуватися. Тож по 
зброю поїхали цивільні вантажівки з цивільними во-
діями — всі розуміли що треба, тож підприємства ви-
ділили техніку без зайвих питань. З військових були 
старший лейтенант Жуль і варта — три офіцера Пол-
тавського обласного ТЦК та СП. Супровід — один екі-
паж поліції. Спершу планували отримувати боєпри-
паси на Черкащині, але склад обстріляли. 

«Я туди подзвонив, а мені офіцер каже: «Не-
має більше ваших боєприпасів Хіба що Уралом за-
їдете і спробуєте у воронках якісь ящики знайти. 
Більше нічим ви там взагалі не проїдете», – каже 
військовослужбовець.

Артур Жуль вдруге поїхав за зброєю, щоб забрати 
усе, що лишилося на зберіганні. Виїхали під вечір без 
поліцейського супроводу, тож обрали не трасу, а дру-
горядні дороги через села.

«На територію заїхали через два дні, завантажу-
валися з перервами на тривогу, а коли майже завер-
шили, по базі оголосили команду зайняти кругову 
оборону. До міста підходили російські війська. Ціл-
ком можливо саме тому вони й не били ракетами по 
складах зі зброєю, що хотіли захопити їх».

Коли на околицях міста тривали бої, група військо-
вослужбовців полтавського ТЦК виїхала з бази, мак-
симально дозавантаживши усі машини.

«Десь недалечко почала крити арта. Російський 

танк виїхав на «пряму наводку», вже башту в наш бік 
повернув, але його з гранатометів «розібрали» із за-
сідки. Хтось починав панікувати, хтось кричав «по-
їхали вже звідси». Але нам була дуже потрібна ця 
зброя, і ми забрали стільки, скільки змогли довезти».

Так зброю доставили до Полтави. 
Командування обласного ТЦК та СП високо оціни-

ло вклад старшого лейтенанта Артура Жуля в обо-
роноздатність Полтавської області тож його канди-
датуру подали на нагородження. 28 квітня 2022 року 
Президент України підписав Указ №449, згідно з 
яким «за особисту мужність і самовіддані дії, вияв-
лені у захисті державного суверенітету та територі-
альної цілісності України, вірність військовій при-
сязі» старшого лейтенанта Жуля Артура Вікторовича 
було нагороджено орденом Богдана Хмельницько-
го ІІІ ступеня.

«Я розумію, що багато хто може сказати, що я ні-
чого такого не зробив, щоб отримати орден. Зреш-
тою, я й сам так вважаю. Тоді всі робили, що могли 
і дійсно, багато хто заслуговує на цю нагороду біль-
ше за мене. Всі ті рази, коли я виконував поставлене 
завдання, я робив це не задля нагороди, — скромно, 
ніби виправдовуючись, пояснює офіцер. — Кожен з 
нас працював і працює не задля нагород, а тому що 
так треба. І якщо кожен цивільний також буде роби-
ти те, що треба — тоді ми точно переможемо. Пере-
можемо зі зброєю в руках».

Попри погіршення здоров’я, майор Жуль продов-
жує виконувати завдання в Полтавському обласному 
ТЦК та СП. Відповідає за забезпеченість підпорядко-
ваних ТЦК та СП і окремих підрозділів, які стають на 
забезпечення, зброєю, боєприпасами та іншими ма-
теріальними засобами — загалом 5 служб.

«Під час служби взагалі не дуже звертаєш увагу на 
своє здоров’я. Раз ото тромбоз лікував та й усе. Ну 
болить спина та й болить, але ж служити треба. Я ж і 
строкову не проходив, бо ще на приписці в 16 років 
мене визнали обмежено придатним. Але, мабуть, оті 
ящики у 2022-у мене таки добили — в минулому році 
стало вже геть кепсько і пішов у госпіталь. Ну прот-
рузії і грижі то наче й дрібниці, але почав защемля-
тися нерв і на ліву ногу сигнали вже погано надхо-
дять. Словом — визнали мене обмежено придатним».

Група комунікацій Полтавського  
обласного ТЦК та СП

ДУШЕВНИЙ 
«ДОНАТ» ВІД ДІТЕЙ

ЗВІТУЮТЬ 
ВЕПРИЧАНИ

МАЙОР ПОЛТАВСЬКОГО 
ТЦК ОТРИМАВ 
ОРДЕН БОГДАНА 
ХМЕЛЬНИЦЬКОГО

ГАДЯЧАНИНУ ПРИСВОЇЛИ 
ЗВАННЯ «ЗАСЛУЖЕНИЙ 
МАЙСТЕР СПОРТУ 
УКРАЇНИ»
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БУДИНКИ
Продаж

 БУДИНОК, м. Гадяч, вул. Пер-
шотравнева, 64 (р-н РЕСу), з/п 66м.
кв., ділянка 6 с. Тел. 0662436190
 БУДИНОК с. Броварки. Сарай, саж, 
погріб,з/д 25с. Ціна 50 тис. грн. Торг. 
Тел. 0506330183
 БУДИНОК м. Гадяч. Тел. 
0955507117
 БУДИНОК с. Тепле, Миргород-
ський р-н, Полтавська обл. Газ, 
світло, водопровід, з/д 25с. Ціна 
90тис. грн. Тел. 0668625227 
 БУДИНОК, 86 м. кв., пров. Сум-
ський, 54. Поруч центр. Газ, вода, 
господарські споруди. Ціна дого-
вірна. Тел. 0951350748
 БУДИНОК р-н Підварок, з/п 
65м.кв., газ, вода, з/д 14с. Тел. 
0996159645
 БУДИНОК, м. Гадяч, центр, пров. 
В.Капустіна,7.  Газ, вода, господ. спо-
руди. Тел. 0956884459
 ЧАСТИНА БУДИНКУ, зручне роз-
ташування. Газ, вода, л/к, з/д 7 соток, 
приватизована. Можливо під бізнес, 
обмін або під дачу. Тел. 0955711574

КВАРТИРИ
Продаж

 1-КІМН. кв., 4/5, р-н Черемушки, 
з/п 34, 5 м.кв. Тел. 0956029851 
(телефонувати ввечері)
 2-КІМН. кв., 30 м.кв., 1-поверховий 
будинок, р-н В. круга. Газ, вода, 
лічильники. Без зручностей. Сарай, 
погріб. Недорого. Торг при огляді. 
Тел. 0669129442
 2-КІМН. кв., 70м.кв., 1 поверховий 
будинок, вул. Лохвицька, індивіду-
альне опалення, з/д 0,04 га. Мож-
ливо під магазин або офіс. Тел. 
0678692045

ЗЕМЕЛЬНІ ДІЛЯНКИ
ПРОДАЖ

 З/Д 8 соток, із нежилим будинком. 
Комунікації частково, молодий сад. 
Вул. Першотравнева, 111. Ціна дого-
вірна. Тел. 0956843543
 ВІДДАМ для користування з/д 
0.25 с., чорнозем у с. Малі Будища, 
Тел. 0994594987

ЗДАМ
 БЕТОНОМІШАЛКА. Тел. 
0505976790.
 1-КІМН. кв., на тривалий 
термін , р-н автопарку. Вмебльована, 
душова, TV,  пральна машинка, Тел. 
0994703562

БІЗНЕС
Продаж

магазин
павільйон

 СКЛАДСЬКЕ ПРИМІЩЕННЯ з під-
валом можливо під гаражі, в центрі 
міста. Тел. 0501974298

АВТО
Продаж

 FIAT SCUDO 1,9 дизель, вантажний, 
2005р.в., не гнилий, не фарбований. 
Ціна договірна. Тел. 0502852093
 MAZDA – 626, 1992 р.в., на ходу 
. автомат. Ціна 6500 у.о. Торг. Тел. 
0660918481, 0994464893
 СЛАВУТА, 1,2, газ/бензин, 
2003р.в. Тел. 0506850940

МОТО
Продаж

 ЄМНІМСТЬ металева130х80х30 
см., ємність алюмінієва 30л., ємність 
пластмасова 40л., кухонний стіл, 
4 табуретки,холодильник, карнизи 
дерев’яні. Тел.0668411837
 КИРКА для земельних робіт, 
кувалда – 7кг., духовка в грубу, 
стартер на «ГАЗон». Тел. 0667011653
 ЛАЗИ електромонтерські для під-
йому на бетонні стовпи, комплект 
нових шипів. Тел. 0994412672
 ПРИЧІП «Бобер» б/в  в гар-
ному стані. Ціна договірна. Тел. 
0505106269

ТВАРИНИ

 ТЕЛИЧКА джерсійської породи , 
ціна 30 тис. грн. Тел. 0504047052
 КОЗИ високоудійні. Ціна 3500 
грн., КОЗЕНЯТА — 1300 грн. Тел. 
0504047052
 ШОТЛАНДСЬКА ПОНІ. Ціна 25 
тис. грн., ПОНІ ЖЕРЕБЕЦЬ. Ціна 15 
тис. грн. Тел. 0504047052
 ФГ «ДОБРО-КРАФТ» с. Малі 
Будища Миргородський р-н про-
понує на продаж цьогорічних КОЗЕ-
НЯТ(цапи, кізочки ) породи 
Ламанча. Ручні, випоюються з мис-
очки  цільним, козиним молоком. 
Ціна 500грн. Тел. 0504047052
 КІЗОЧКА молоденька. Тел. 
0666531286
 КОЗЕНЯТА від високоудійної кози, 
молоко смачне без запаху. На утри-
мання. Тел. 0668924283 
 ВІДДАМ  в добрі руки цуценят. Вік 
1,5 місяців. Є хлопці і дівчатка. Тел. 
0667549418
 КІЗКИ дві і цапик від кози заа-
ненської породи. Ціна 500 грн. Тел. 
0995586145

КУПЛЮ
 НОУТБУК в нормальному робо-
чому стані. Тел. 0660918481, 
0994464893

БЮРО ЗНАХІДОК

 ЗАГУБЛЕНІ ДОКУМЕНТИ: 
АТЕСТАТ про повну середню освіту, 
виданий Гадяцькою середньою 
школою – інтернат 2000 року, на ім’я
Івана  Григоровича Омельяненка. 
ДИПЛОМИ - видані Гадяцьким ПТУ 
- 47 за професіями  автокранівник, 
закінчив у 2001 році та за професією 
муляр, 2002 року, на ім’я Івана Гри-
горовича Омельяненка.

ПОСЛУГИ

 РЕМОНТ ПРАЛЬНИХ МАШИН, 
холодильників, мультиварок, 
мікрохвильовок, пилососів, хлі-

бопічок та іншої побутової техніки. 
Ремонт електроінструментів. Тел. 
0953255822, 0678862611
 САНТЕХНІКА. УСІ ВИДИ РОБІТ: 
монтаж – демонтаж, металопласт – 
екопласт, каналізація. Встановлення 
лічильників, бойлерів, насосних 
станцій. Вода, опалення. Ремонт. 
Тел. 0662743611 (Олексій)
 ОБРІЗКА зимова та весняна:
фруктових дерев, кущів та вино-
граду для покращення врожаю. 
Також формування крони дерев. Тел. 
0991447497(Олександр)
 ПИЛЯЮ ДЕРЕВА різної склад-
ності. Земляні роботи. Покіс трави 
різної складності. Обрізка садових 
дерев. Тел. 0502300290, 0684837033, 
0635789258 (Юрій)
 ПЕРЕТЯЖКА м’яких меблів, 
ремонт пружини, поролон, балки, 
зміна дизайну, великий вибір 
тканин. Транспортування безко-
штовне. Тел. 0992458874
 ПИЛЯЮ ДЕРЕВА різної склад-
ності. Тел. 0679586247
 ПИЛЯЮ ДЕРЕВА. Пиляю приве-
зені машини дров, рубаємо. Швидко, 
якісно, доступна ціна. Можливий 
виїзд по району. Тел. 0667011653, 
0975799474 (Вітя)
 ЧИСТИМО та докопуємо коло-
дязі. Копаємо каналізації. Тел. 
0953163723, 0970524149
 ПРИВЕЗУ: пісок, щебінь, гран-
відсів, цеглу, глину, землю, перегній, 
гній,  рубані дрова. Вивезу сміття. 
Тел. 0669568122
 ВИКОНАЮ всі внутрішні та зов-
нішні роботи. Утеплення стін. Шту-
катурні, малярні роботи. Гіпсокартон. 
Укладання плитки. Сантехніка. Під-
логові покриття. Шпалери та інше. 
Якісно. Недорого. Тел. 0954110091
 РЕМОНТ холодильників за 
викликом. Тел. 0990617751, 
0977600263
 ВАНТАЖНІ перевезення ГАЗель 
бортова. Тел. 0501446845

РОБОТА

 Робота ОХОРОННИКОМ вахта 
15х15 /15х30 діб. Проїзд, про-
живання за рахунок фірми. З/п 
6000 грн. /12000 грн. за вахту. 
Тел. 0674627015, 0674627014, 
0668008713
 Для хворої жінки потрібна ДОГЛЯ-
ДАЛЬНИЦЯ (повинна прожи-
вати в м. Гадячі). Тел. 0668607441 
(Володимир)
 На роботу потрібні: ЕЛЕКТРОЗВА-
РЮВАЛЬНИК - МОНТАЖНИК. Виго-
товлення та монтаж металевих кон-
струкцій. Досвід роботи обов’яз-
ковий. Тел. 0990506137
 На ферму потрібна ДОЯРКА із 
досвідом роботи. Житло надається. 
Тел. 0663867758
 На постійну роботу потрібен 
МУЛЯР(каменщик). Житло нада-
ється. Тел. 0985750081
 Охоронній фірмі потрібні ОХО-
РОННИКИ. Вахтовий метод 15х15.
Заробітна плата 10тис. грн. Тел. 
0508248379

24.04.2025

12

коней, 
биків, 
корів, 
свиней
Тел. 0991650345, 
0973316591 (Тимур)

КУПЛЮ
кнурів, свиноматок, свиней 

Доріз. Цілодобово

Корів
биків
телят 

від 60 кг
КУПЛЮ

14
Доріз. Цілодобово

14
0953821107
0986261108
0990302837

Тел. 

 КВАДРОЦИКЛ « Spark-150» 
(новий). Тел. 0509947445

ЗАПАСНІ 
ЧАСТИНИ

 ВОЛГА 24.10 мости :задній, 
передній, генератор, стартер, стекла, 
бампера на Ниву диски -4 шт. Тел. 
0667011653

БУДМАТЕРІАЛИ
Продаж

 ЦЕГЛА б/в та нова, блок б/в, 
шифер б/в, пісок, щебінь, гран-
відсів, дошка, обрізки з пилорами + 
доставка. Тел. 0979796234
 БЛОКИ фундаментні - 5 шт. Тел. 
0995586145

МЕБЛІ
Продаж

 ДИВАН, в хорошому стані, абсо-
лютно чистий. Ціна 3000 грн. Тел. 
0953803809
 КУТ м’який розкладний з подуш-
ками та підсвіткою в гарному стані. 
Тел. 0507445133

РІЗНЕ
Продаж

 ХОЛОДИЛЬНИК, пральні машини, 
мікрохвильові печі, газові плити, 
морозилки, обігрівачі масляні б/в, 
диски, титани, метал. шини, вело-
сипеди, електровелосипеди. Тел. 
0953094117
 БУРЯК КОРМОВИЙ 6 грн./кг., кар-
топля, капуста. Тел. 0669568122
 ЕЛЕКТРОЧАЙНИК, електропро-
стиня, чоловіча куртка 50р., опилювач 
дерев металевий, пральна машинка. 
Тел. 0502374695
 ВЕЛОСИПЕД жіночий, бідони 
молочні – 2 шт., каністра алюмінієва 
40л. Тел. 0952514126
 СОЛОМА та сіно в тюках з 
доставкою. Тел. 0995139836
 ДОПРОДАЖ, розпродаж пухових 
косинок, платків, жилеток різного 
кольору з кози. Тел. 0507494974
 БУРЯК столовий. Тел. 0509779570
 ВЗУТТЯ, одяг чоловічі , колонки 
музичні, бочка, ванна оцинкована, 
замок гаражний,  дитячі: велосипед 
та комбінезон, коляска інвалідна, 
циркулярка. Тел. 0955711574
 ЕЛЕКТРОМ’ЯСОРУБКА нова. Ціна 
2000 грн. Тел. 0668924283 
 КОРМОРІЗКА, сінорізка, сітка 
рабиця. Тел. 0993006533 
 БАЛОН газовий на 50л. б/в. Тел. 
0994412672
 ТЕЛЕВІЗОР «Bravis», банки: 3л., 
1л., кімнатні рослини: монстера, 
«ансев’єрія, фікус, таз 100л. Тел. 
0951650985
 КОСТЮМИ чоловічі – 2 шт., 52р., 
трійка імпортний, плаття літнє нове 
52-54 р., плаття 50-52р.(червоне з 
чорним). Тел. 0951797583
 БІНОКЛЬ 8х30 Кратність – 8-ми 
збільшення. Дуже гарний стан. Тел. 
0994412672

НАДІШЛИ НА НОМЕР 
0508011885. Viber

ХОЧЕШ ПОДАТИ 
ОГОЛОШЕННЯ В ГАЗЕТУ?

ЗАПОВНИ КУПОН
СФОТОГРАФУЙ

Беремо дорізи / Цілодобово

КОРІВ, БИКІВ, ТЕЛИЦЬ, 
КІЗ, БАРАНІВ, КОНЕЙ

ДОРОГО КУПУЄМО

Тел. 095-606-81-31, 098-765-05-61

Важимо

ДОРОГО КОРІВ 
БИКІВ 
ТЕЛИЦЬ 
КОНЕЙ

Тел. 096-020-31-22, 066-689-25-09

Доріз. 

Ц І Л О Д О Б О В О
Харківський м’ясокомбінат

ЗАКУПОВУЄМО  ВРХ

14

Кіз, цапів – 12 грн/кг
Овець – 40 грн/кг

КУПЛЮ

068 738 11 70Тел.

Електронні 
ваги

Олег

Тривале зберігання круп – ризик появи 
шкідників. Якщо вони виявляться, 
крупи будуть зіпсовані і їх не вдасться 
використовувати для приготування. Щоб 
попередити псування круп, є ряд запобіжних 
заходів, якими не варто нехтувати, передають 
Патріоти України.

Непоодинокі ситуації, коли шкідники з’являються 
у крупах низької якості. При покупці важливо звер-
тати увагу на кілька речей:

Личинки можуть бути навіть у якісних крупах. На-
віть великим виробникам, які застосовують сучас-
не обладнання, складно позбутися всіх шкідників. 
Термічну обробку можна виконати вдома.

Є два способи:
прожарити в духовці 5 хвилин;
використати мікрохвильову піч.
Важливо зрозуміти простий факт: личинки та 

інші шкідники можуть загинути навіть за темпера-
тури 60 градусів.

Якщо не хочеться ризикувати крупами, прожарю-
ючи їх у духовці, можна вчинити навпаки. Крупи 
можна відправити до морозильної камери на 4 дні. 
Якщо на вулиці зима, крупу можна просто потри-
мати кілька днів на балконі. Звичайно, морозиль-
на камера краща, адже її температура -18 градусів.

Щоб зберігати крупи, не слід застосовувати поліе-
тиленові пакети чи різні коробки. Головна умова – 
це герметичність. 

Використання спецій
Не секрет, що різкі запахи здатні відлякати бага-

тьох шкідників. Поруч із крупами можна розкласти:
Гвоздику. 
Лавровий лист.
Часник. 
Стручки перцю та інші прянощі.
 Деякі господині додають прянощі в ємності для 

зберігання, але тут слід проявляти раціональність, 
так як може змінитися аромат.

Але слід пам’ятати, що ефект від застосування 
спецій профілактичний.

ТОП ПЕРЕВІРЕНИХ 
СПОСОБІВ 
ЗАХИСТУ КРУП 
ВІД ШКІДНИКІВ

6 квітня – Кирила і Мефодія Солунських;
12 квітня – Лазарева субота;
13 квітня – Вербна неділя (Вхід Господній 
до Єрусалиму);
17 квітня – Чистий четвер;
18 квітня – Велика (Страсна) п’ятниця;
19 квітня – Велика субота;
20 квітня – Великдень;
23 квітня – святого Юрія Чудотворця;
28 квітня - другий тиждень після 
Великодня (Проводи).

ПРАВОСЛАВНИЙ 
КАЛЕНДАР
НА КВІТЕНЬ 
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Cумуємо, пам’ятаємо

Продавець/покупець – головні фігури 
на авансцені ринкових відносин. У часи 
звичаєвого права їх співпраця ґрунтувалася 
лише на безгрошовому обміні товарами 
або послугами, проте й сьогодні, з 
появою коштів, ця практика продовжує 
застосовуватися, має попит та законодавче 
врегулювання.
У 2024 році нотаріуси Східного 
міжрегіонального управління Міністерства 
юстиції посвідчили понад 1100 договір 
міни. Громадяни обмінювалися будинками, 
квартирами, садибами, а також земельними 
ділянками для сільськогосподарського 
призначення та забудови.

Що таке договір міни (бартеру)?
Це угода, за якою кожна зі сторін зобов’язуєть-

ся передати у власність іншій стороні один товар 
в обмін на інший. Таким чином, цей договір пе-
редбачає взаємне відчуження майна без грошо-
вого розрахунку.

Кожна сторона договору міни одночасно висту-
пає як продавець щодо майна, яке вона передає, і 
як покупець щодо майна, яке отримує.

Особливості договору міни:
Предмет:
речі – як рухоме, так і нерухоме майно;
грошова доплата – можлива у разі обміну това-

ру меншої вартості на дорожчий (але виключно 
грошова доплата не може бути предметом дого-
вору міни);

роботи або послуги – як об’єкт обміну на товар 
або іншу послугу.

Перехід права власності:
право власності на обмінювані товари перехо-

дить до сторін одночасно після виконання зобов’я-
зань з передання майна обома сторонами, якщо 
інше не визначено договором чи законом.

Доплата за різницю у вартості:
якщо один із товарів є дорожчим за інший, сто-

рони можуть передбачити грошову доплату, що 
компенсує різницю у вартості.

Юридичний статус договору:
договір вважається укладеним із моменту пого-

дження сторонами всіх істотних умов.

У якій формі укладається цей правочин?
Загалом цивільним законодавством України пе-

редбачено 3 форми укладення домовленостей: 
усна, письмова та письмова з нотаріальним по-
свідченням. Всі вони, за певних обставин, доступ-
ні для використання під час засвідчення договору 
міни. А тепер більш детально по кожному.

Усно можуть вчинятися правочини, які повні-
стю виконуються сторонами у момент їх вчинен-

ня, за винятком тих, що підлягають нотаріально-
му посвідченню та (або) державній реєстрації, а 
також правочинів, для яких недодержання пись-
мової форми має наслідком їх недійсність.

Намір обмінятися товарами та послугами, який 
виникає між двома юридичними особами має за-
свідчуватися у письмовій формі. Нотаріальне ж 
посвідчення є обов’язковим для угод, предметом 
яких є земельні ділянки, квартири, будинки, ав-
томобілі та інше майно, котре потребує держав-
ної реєстрації.

Які права та обов’язки сторін  
договору міни?
Стороною договору обміну може бути фізична 

особа, що володіє необхідною дієздатністю, або 
юридична, для якої передача майна в рамках до-
говору обміну відповідає її статутним цілям.

У межах такого договору кожен учасник водно-
час виступає і продавцем, і покупцем.

Права сторін договору:
- вимагати передачі майна відповідно до узго-

джених умов.

Обов’язки сторін:
- передати майно у належному стані;
- гарантувати відповідність якості переданого 

майна договірним умовам;
- повідомити іншу сторону про відомі недоліки 

об’єкта обміну, а також про наявність прав третіх 
осіб на нього;

- забезпечити збереження майна до моменту 
фактичної передачі, якщо право власності пере-
ходить раніше.

Як внести зміни або розірвати  
укладену угоду?
Зміна чи розірвання договору обміну можлива 

лише за взаємною згодою сторін, якщо інше не пе-
редбачено законом або самим договором. Однак, 
у разі істотного порушення умов договору однією 
зі сторін, інша сторона має право звернутися до 
суду з вимогою про його зміну або припинення.

Зміна договору означає коригування його умов, 
зокрема щодо предмета, строків або порядку ви-
конання зобов’язань. Розірвання договору веде до 
припинення прав і обов’язків сторін. При цьому 
все, що виконано за договором до моменту його 
розірвання, залишається у сторін, якщо інше не 
передбачено законодавством чи самим договором.

Договір обміну визнається недійсним у разі по-
рушення загальних вимог до правочинів. У такій 
ситуації кожна зі сторін зобов’язана повернути 
отримане за договором, а якщо це неможливо — 
компенсувати його вартість відповідно до акту-
альних ринкових цін.

Ірина Свистун, начальник Східного міжрегіонального 
управління Міністерства юстиції

ДОГОВІР МІНИ: КОЛИ ВЗАЄМНА 
ЗАЦІКАВЛЕНІСТЬ У РЕЧІ 
ДОЗВОЛЯЄ ЗАБУТИ ПРО ГРОШІ

У Полтавській області станом на 24.03.2025, на 12 
тижні 2025 року триває епідемічний підйом захво-
рюваності на гострі респіраторні інфекції,  однак 
другий тиждень спостерігається зниження захво-
рюваності у порівнянні з попереднім тижнем, по-
казник захворюваності перевищує базовий рівень 
(епідемічний поріг), рівень інтенсивності епідеміч-
ного процесу – високий.

За тиждень в Полтавській області на гострі рес-
піраторні інфекції (включно з COVID-19) захворі-
ло 9782 особи, на 21 % менше попереднього тижня 
(серед захворілих – 10, або 0,1 % підтверджених ви-
падків COVID-19), показник захворюваності – 723,4 
на 100 тисяч населення, що на 38,6 % більше базо-
вого рівня (епідемічного порогу). Дітей захворіло 
5 360, що складає 55% від усіх захворілих (питома 
вага звичайна для області). Госпіталізовано 267 хво-
рих, що складає 2,7% від кількості захворілих (пи-
тома вага звичайна для області).

За 12 тиждень 2025 року по Полтавській області 
зареєстровано 1 летальний випадок від COVID-19 
(всього з початку епідсезону 9 випадків смерті хво-
рих з COVID-19 та 5 – з грипом А).

По об’єднаних територіальних громадах (колиш-
нього Гадяцького району) за попередній тиждень 
на ГРІ захворіло 327 особи, з них дітей – 151. Госпі-
талізовано 7 дітей.

Інтенсивний показник захворюваності на ГРІ се-
ред населення об’єднаних територіальних громад 
(колишнього Гадяцького району) цього тижня скла-
дає 691.8 на 100 тисяч населення.

Найвищі показники захворюваності (на 100 тис. 
населення) в Гадяцькій та Петрівсько - Роменській 
громадах.

При дослідженнях вірусологічної лабораторії ДУ 
«Полтавський ОЦКПХ МОЗ» визначається Грип А не 
субтипований, Грип А(H1)pdm09, Грип А(Н3), Грип 
В, аденовіруси, РС-віруси.

Анна Огир, лікарка-епідеміологиня Гадяцького  
ВП ДУ «Полтавський ОЦКПХ МОЗ»

 

ЗАХВОРЮВАНІСТЬ 
НА ГРИП ТА ГРІ 

5, 6, 30 числа - слабка магнітна буря,

1, 2, 9, 10, 15, 16, 17 -  
  середня магнітна буря.

12, 25, 26 числа -  
  сильна магнітна буря.

МАГНІТНІ БУРІ 
У КВІТНІ 
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2025-го року мали би відбутися чергові місце-
ві вибори. Через воєнний стан в Україні призупи-
нили цей процес. Крім того, 2023-го не відбулися 
вибори народних депутатів, а 2024-го – президен-
та України. Поновлення цих процесів буде зале-
жати від загальноукраїнських тенденцій. Про це в 
ефірі Українського радіо «Полтава» розповів ана-
літик громадянської мережі «Опора» Костянтин 
Донченко.

«На організацію виборів, щоб можна було забез-
печити право всіх українців проголосувати, потріб-
но за різними розрахунками від 6 місяців, рік і біль-
ше. 2023-го року парламентські сили домовилися, 
що буде шість місяців після завершення воєнно-
го стану для підготовки до виборів. З іншого боку, 
щоб розгорнути місію ОБСЄ, яка буде спостерігати 
за виборами, треба 9 місяців. Давайте говорити чес-
но, що ніякий строк, з таких коротких, недостатній», 
– розповів аналітик.

Серед головних викликів наступних виборів Кос-
тянтин Донченко назвав, зокрема, право і можли-
вість проголосувати для всіх українців. Це при тому, 
що приблизно 9 мільйонів громадян або за кордо-
ном, або мають статус внутрішньо переміщених 
осіб. Крім того, забезпечення виборчих прав вій-

ськових, яких майже 1 мільйон.
Зокрема, аналітик висловився щодо активності 

політиків у соціальних мережах:
 «Є певна виборча благодійність, коли певні осо-

би роздають матеріальні стимули людям, але це ро-
биться до офіційної реєстрації, і це не рахується, 
що підкуп прямий чи непрямий. Так само і з нага-
дуваннями про себе – це не агітація, бо в нас немає 
виборчого процесу.

Щодо роликів і плакатів – це приватна ініціати-
ва особи. До виборів офіційно по законодавству 
це не має ніякого відношення. Людина працює на 
свою медійність. Як вона її використає – час по-
каже. Так, можна говорити, що є підстави думати, 
що вона буде балотуватися. Поки людина не зареє-
струвалася, вона може хоч усе місто завішати сво-
їми бордами».

Як сказав Костянтин Донченко, впізнаваність осо-
би серед електорату не завжди гарантує успіх на 
виборах.

Які ж вибори повинні відбутися першими? Тут 
питання також і в тому, скільки вибори коштують і 
де брати на них кошти. Заступник голови ЦВК по-
відомляв, що президентські коштують 6 мільярдів 
гривень, парламентські і місцеві – по 4 мільярди. 
Інше питання – організація, бо проводити одночас-
но всі три – це завал щодо організації. 

Таким чином, ситуація навколо місцевих виборів 
на Полтавщині та в Україні в цілому залишається 
невизначеною та потребує подальшого обговорен-
ня і вирішення існуючих викликів.

«БМ»

Служба відновлення та розвитку 
інфраструктури у Полтавській області 
спростувала інформацію депутата обласної 
ради Олексія Матюшенка про розмір 
фінансування на утримання доріг.
19 березня на депутатській комісії Матюшенко за-

явив, що Полтавська область отримала 200 мільйонів 
гривень із резервного фонду та 585 мільйонів гри-
вень на утримання доріг. Утім за інформацією Служ-
би відновлення ця інформація не відповідає дійсно-
сті. Про це стало відомо з їхньої фейсбук-сторінки:

«Служба відновлення не отримувала зазначених 
коштів. Просимо депутатів та ЗМІ не вводити гро-
мадськість в оману та не створювати необґрунто-
ваних очікувань серед учасників дорожнього руху».

За інформацією Служби, на 2025 рік загальний 
фонд держбюджету передбачає 254 мільйони гри-
вень на розвиток та утримання мережі автодоріг, 
які перебувають на їхньому балансі. Під час війни 
ці гроші спрямовують на:

• ліквідацію дефектів, що можуть ускладнити або 
зупинити рух;

• утримання госпітальєрних та евакуаційних 
маршрутів;

• забезпечення проїзного стану основних логіс-
тичних шляхів;

• підтримку штучних споруд та заходи з безпеки 
дорожнього руху.

погашення заборгованості перед підрядниками за 
роботи із зимового утримання.

Також у публікації йдеться, що фінансування екс-
плуатаційного утримання автодоріг державного 
значення в Україні наразі покриває лише 33,2% від 
мінімальної потреби:

«Агентство відновлення вже звернулося до Міне-
кономіки щодо виділення коштів із резервного фон-
ду держбюджету на поточний ремонт та експлуата-
ційне утримання доріг. Це питання наразі перебуває 
на розгляді».

Нараз роботи тривають:
Н-12 Суми – Полтава (ліквідація ямковості);
Н-08 Бориспіль – Маріуполь (ліквідація ямковості);
М-03 Київ – Харків (прибирання сміття, ремонт 

барʼєрного огородження, прибирання грунту під 
бортом, ліквідація розмиву, відновлення водоскиду).

Нагадаємо, що про виділення 500 мільйонів гри-
вень Матюшенко заявляв ще у лютому під час засі-
дання сесії облради. Тоді депутат сказав, що варто 
створити робочу групу, яка  б визначила небезпечні 
аварійні ділянки на дорогах Полтавської області та 
запропонувала додати їх у перелік.

«БМ»

Про це повідомили на сторінці у соцмережі. 
Представник Уповноваженого Верховної 
Ради України з прав людини у Полтавській 
області Владислав Носенко провів зустріч 
із сім’ями військовослужбовців, які зникли 
безвісти або потрапили в полон під час 
бойових дій.
Учасники обговорили:
правову та психологічну підтримку сімей 

військовослужбовців;
механізми взаємодії з органами державної вла-

ди та міжнародними організаціями;
можливості прискорення процесів розшуку та 

визволення військовополонених.
Присутніх запевнили у всебічній підтримці 

держави:
«Ми не залишаємо без уваги жодну родину. 

Держава має і буде захищати права кожного вій-
ськовослужбовця та його рідних. Подібні зустрічі 
допомагають нам краще зрозуміти ваші потреби 
та спільно шукати шляхи вирішення проблем».

Під час заходу члени родин поділилися своїми 
історіями та отримали роз’яснення щодо подаль-
ших кроків для захисту та реалізації своїх прав.

Звернутися за допомогою до Офісу Омбудсмана 
у Полтаві можна з понеділка по п’ятницю з 9:00 
до 16:00 за адресою: вул. Соборності, 45а.

Гаряча лінія Уповноваженого Верховної Ради 
України з прав людини: 0800-50-17-20 (працює: 
понеділок-п’ятниця з 9:00-20:00, субота-неділя з 
9:00-15:00).

«БМ»

Про плани цілодобово моніторити ситуацію 
через дрони, відомо з обговорення 
Державної комісії з питань техногенно-
екологічної безпеки та надзвичайних 
ситуацій.

Щоб уберегти екосистеми від пожеж комісія нада-
ла рекомендації. Відповідальним за ліси доручили 
організувати цілодобовий моніторинг екосистем за 
допомогою камер та безпілотників. Також працю-
ватимуть мобільні групи, щоб швидко реагувати на 
пожежі на ранніх етапах.

На Полтавщині також мають провести інженерні 
протипожежні роботи в лісах. Для цього планують 
створити й оновити мінералізовані смуги та про-
типожежні розриви. Рятувальники й лісівники ма-
ють опрацювати штучні водойми, дороги, відре-
монтувати вежі спостереження та очистити ліс від 
захаращень.

До таких заходів вимушено вдалися через збіль-
шення загорянь, яке відбулося коли почалося по-

тепління і люди активно почали спалювати суху 
рослинність. Рятувальники загасили 259 пожеж на 
відкритій території. Найбільше пожеж виникли ми-
нулими вихідними, коли рятувальники ліквідували 
124 пожежі на Полтавщині

Нагадаємо, штрафи за спалювання сухої трави - 
випалювання трави, стерні, луків, пасовищ та опа-
лого листя загрожує паліям штрафом від 3 тис. до 6 
тис. 120 грн. Посадовці мають сплатити від 15 тис. 
до 21 тис. грн штрафу, якщо вчинять підпал.

За розведення вогню у межах лісових масивів, зе-
лених насаджень, вздовж залізниць, а також випа-
лювання стерні та іншої рослинності загрожує кри-
мінальна відповідальність. Порушення цієї норми 
передбачає штраф від 91 тис. 800 до 153 тис. грн або 
карається обмеженням волі до пʼяти років. 

За пожежу, яка спричинила загибель людей та ма-
сове вбивство тварини паліям загрожує позбавлен-
ня волі строком від 5 до 10 років.

«БМ»

На Полтавщині планують створити 
обласний центр підготовки населення до 
національного спротиву. Проєкт-рішення 
обговорили на засіданні постійної комісії 
обласної ради з питань правоохоронної 
діяльності, боротьби з корупцією, 
забезпечення прав і потреб військових та 
учасників бойових дій.

Заклад буде комунальної форми власності та 
знаходитиметься  у підпорядкуванні обласної 
ради.

Основна його мета — організація та здійснен-
ня заходів, спрямованих на підготовку жителів 
області до національного спротиву, підвищення 
обороноздатності держави, формування активної 
громадської позиції серед населення, розвиток 
національної самосвідомості та підготовка гро-
мадян до дій в умовах воєнного часу.

Освітні заходи, які організовуватимуть у цен-
трі, будуть як теоретичного, так і практичного 
змісту: лекції, семінари, тренінги, курси з тактич-
ної медицини, цивільного захисту тощо, а також 
практичні навчання з відпрацювання навичок 
користування зброєю, виживання в екстремаль-
них умовах, орієнтування на місцевості, надання 
першої домедичної допомоги та інше.

Крім цього, заняття у центрі будуть спрямовані 
на популяризацію військово-патріотичного ви-
ховання, формування національної свідомості, 
популяризацію військових традицій, виховання 
відповідального ставлення до захисту держави, 
а також сприятиме військовій кар’єрі молоді та 
надаватиме базову підготовку для вступу до вій-
ськових навчальних заходів.

Далі рішення про створення центру мають ух-
валити на сесії обласної ради.

«БМ»

МІСЦЕВІ ВИБОРИ: 
КОЛИ МОЖНА 
ОЧІКУВАТИ 

НАДУРИВ? ІНФОРМАЦІЮ ПРО МІЛЬЙОНИ 
НА УТРИМАННЯ ДОРІГ ПОЛТАВЩИНИ 
НАЗВАЛИ НЕПРАВДИВОЮ

ПРО ЦЕНТР 
ПІДГОТОВКИ 
НАСЕЛЕННЯ ДО 
НАЦІОНАЛЬНОГО 
СПРОТИВУ

У ВЕПРИК ПРИЇЗДИВ 
УПОВНОВАЖЕНИЙ 
ВРУ З ПРАВ 
ЛЮДИНИ

БЕЗ ПАНІКИ – ПРАЦЮВАТИМУТЬ ДРОНИ
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ОВЕН (21.03 - 20.04).
Ваш внутрiшнiй свiт зажадає до себе 
дбайливе вiдношення. Збагатiть його 
новими враженнями i вiдчуттями. При-

слухайтеся до своєї iнтуїцiї, не довiряйте чужим 
словам. Постарайтеся не доводити до сварок 
вашi вiдносини з близькими. Вам стане в нагодi 
своєчасна рада кращої подруги.

ТIЛЕЦЬ (21.04 - 21.05).
На цьому тижнi вас може затягнути у 
водоверть чужих проблем: через дру-
зiв, в справах яких ви братимете актив-

ну участь, в налагодження зв`язкiв з родичами, 
вас можуть привернути до сумiжного проекту по 
роботi. Вiвторок може виявитися найметушливi-
шим i незрозумiлiшим днем, не намагайтеся 
розiбратися в тому, що вiдбувається, просто 
робiть свою справу. Не думайте про те, що вас 
не торкається. У вихiднi з вами можуть вiдбува-
тися раптовi i непередбаченi подiї.

БЛИЗНЮКИ (22.05 - 21.06).
Прекрасний час, коли ви упевнено йде-
те до своєї мети, наближаєте виконання 
своїх бажань, утiлюєте в життя свої че-
столюбнi плани. Ваша улюблена люди-

на приємно вас здивує, влаштує побачення мрiї, 
розв`яже вашi проблеми. Вам же залишається 
тiльки розслабитися i одержати задоволення. 
Уважнiше вiднесiться до свого самопочуття. 
Постарайтеся забезпечити собi максимальний 
спокiй, робота дозволена лише творча i неква-
плива.

РАК (22.06 - 23.07).
На цьому тижнi ви будете забезпеченi 
симпатiєю i пiдтримкою друзiв i одно-
думцiв. Рекомендується трохи менше 

критикувати товаришiв по службi i спокiйнiше 
вiдноситися до недолiкiв iнших. Для вас цей 
тиждень - час початку нових проектiв, перiод ви-
ношування креативних iдей. Цiнуйте i поважайте 
свою працю, iнакше вашим непомiрним альтру-
їзмом можуть скористатися оточуючi.

ЛЕВ (24.07 - 23.08).
На початку тижня вам доведеться активно тру-

дитися, виконуючи поставленi вами ж 
перед собою задачi. У понедiлок з`яв-
ляться хорошi перспективи, якi дозво-
лять добитися прихильностi начальства. 

В середу вам доведеться багато часу придiлити 
справам, що накопичилися, цього дня ви можете 
багато що встигнути завершити. Вихiднi присвя-
тите вiдпочинку i накопиченню сил.

ДIВА (24.08 - 23.09).
Вашi фантазiї на цьому тижнi загро-
жують вiдвести вас дуже далеко. При-
пинiть їх полiт, доки вони не виявилися 
реальнiстю. На цьому тижнi вам буде 

протипоказаний поспiх i зайва метушливiсть, до-
тримуючись вичiкувальної стратегiї, ви зможете 
добитися ошеломiтельних результатiв. Якщо, 
звичайно, вам дiстане на це терпiння. У вихiднi 
днi не виключенi сiмейнi сварки, причиною яких 
можуть виявитися грошi.

ТЕРЕЗИ (24.09 - 23.10).
На цьому тижнi у вас може з`явитися 
потреба в нових враженнях, вiдправ-
ляйтеся в подорож. Не слiд тиснути в 
собi тягу до прекрасного, до якогось 

з мистецтв залучитися не перешкодить. В кiнцi 
тижня вiрогiднi деякi внутрiсiмейнi тертя, але вам 
вдасться спокiйно i коректно їх дозволити. До 
вашого життя може увiйти якась приємна суєта, 
будьте уважнi, занурившися в цю справу, ви ри-
зикуєте забути про важливiших i термiновiших.

СКОРПIОН (24.10 - 22.11).
На цьому тижнi у вас з`явиться шанс 
багато що змiнити в своєму життi. 
Скористайтеся ним, i вам везтиме в 
справах. У вiвторок вашi плани почнуть 
здiйснюватися, якщо ви почнете дiя-

ти. У серединi тижня займiться добродiйнiстю, 
оскiльки, надавши допомоги хоча б однiй лю-
динi, ви вiдчуєте щастя i свою потрiбнiсть. Не-

дiлю краще провести з улюбленою людиною од-
далiк шуму i суєти.

СТРIЛЕЦЬ (23.11 - 21.12).
На цьому тижнi вам доведеться розрахо-
вувати тiльки на власнi сили. Змiни, якi 
вiдбудуться на роботi, можуть сприят-
ливо вплинути на ваше життя. Якщо ви 

будете настирнi i активнi, то зможете добитися 
успiху в кар`єрi. Вiднесiться серйозно до нового 
знайомства, через цю людину поступатиме важ-
лива для вас iнформацiя. Будьте готовi ухвалю-
вати серйознi рiшення, для того, щоб уникнути 
вельми неприємної конфлiктної ситуацiї.

КОЗЕРIГ (22.12 - 20.01).
На цьому тижнi найважливiшою зада-
чею буде отримання достовiрної iн-
формацiї. У понедiлок краще зайнятися 

завершенням незавершених справ, особливо 
дрiбних. У вiвторок ви одержите несподiвану до-
помогу. У четвер велика частина паперової ро-
боти i зустрiчей зачiпатиме фiнансову сферу. У 
п`ятницю не довiряйте випадковим знайомствам 
i будьте обережнi при спiлкуваннi, не базiкайте 
зайвого.

ВОДОЛIЙ (21.01 - 19.02).
У вас можуть з`явитися дуже багато рiз-
ностороннi iнтереси, i удома ви станете 
рiдкiсним гостем, що може не сподоба-
ється вашим близьким. Хороший тиж-

день для творчих починiв, фiзичної активностi 
i вiдстоювання особистих меж. Вихiднi краще 
провести в самотi, приготувати легку вечерю i 
включити спокiйну музику.

РИБИ (20.02 - 20.03).
Якщо ви щось задумали, то не топчiть-
ся на мiсцi, зберiться з силами i дiйте. 
Але якщо ви i без того багато i плiдно 
трудилися, то можна зробити перерву, 

не варто збiльшувати робоче навантаження на 
цьому тижнi. Займiться собою. Вiдкладiть зу-
стрiчi i постарайтеся звести до мiнiмуму спiлку-
вання з оточуючими. Бажано контролювати свої 
слова i емоцiї.

Астрологічний гороскоп

31 березня - 6 квітня 2025 року31 березня - 6 квітня 2025 року

реклама


